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Vo vnútrobloku bytového domu na Vo vnútrobloku bytového domu na 
uliciach Komenského a Štefánikova uliciach Komenského a Štefánikova 
vyrástlo nové detské ihrisko z agáto-vyrástlo nové detské ihrisko z agáto-
vého dreva, ktoré prirodzene zapadá vého dreva, ktoré prirodzene zapadá 
do prostredia vnútrobloku.do prostredia vnútrobloku.

Pôvodné detské ihrisko už nespĺ-Pôvodné detské ihrisko už nespĺ-
ňalo moderné a estetické štandar-ňalo moderné a estetické štandar-
dy, a preto boli jeho hracie prvky dy, a preto boli jeho hracie prvky 
kompletne odstránené. Odstránenie kompletne odstránené. Odstránenie 
pôvodných hracích prvkov zabez-pôvodných hracích prvkov zabez-
pečil Podnik technických služieb pečil Podnik technických služieb 
mesta (PTSM) Púchov. Samotný návrh  mesta (PTSM) Púchov. Samotný návrh  
a výber hracích prvkov bol konzul-a výber hracích prvkov bol konzul-
tovaný s obyvateľmi vnútrobloku  tovaný s obyvateľmi vnútrobloku  
v rámci VMČ 5, ktorý zastupujú v rámci VMČ 5, ktorý zastupujú 
poslanci Peter Bílik a Eva Baricová, poslanci Peter Bílik a Eva Baricová, 
pričom všetky použité materiály  pričom všetky použité materiály  
a hracie zostavy boli starostlivo vybra-a hracie zostavy boli starostlivo vybra-
né s dôrazom na kvalitu, estetiku  né s dôrazom na kvalitu, estetiku  
a bezpečnosť.a bezpečnosť.

Zhotoviteľom ihriska je firma Zhotoviteľom ihriska je firma 
Preliezky Trubíni s.r.o., ktorá doda-Preliezky Trubíni s.r.o., ktorá doda-
la kvalitné a trvácne hracie prvky la kvalitné a trvácne hracie prvky 
z agátového dreva. Detské ihrisko z agátového dreva. Detské ihrisko 
ponúka preliezky, pružinové hojdač-ponúka preliezky, pružinové hojdač-
ky v tvare koníka, balančný mostík, ky v tvare koníka, balančný mostík, 
trojhrazdu, kombinovanú zostavu  trojhrazdu, kombinovanú zostavu  
s domčekom, šmykľavkou, hojdačkou, s domčekom, šmykľavkou, hojdačkou, 
lezecké steny, lavičky z agátového lezecké steny, lavičky z agátového 
dreva. Odstránené bolo aj pôvod-dreva. Odstránené bolo aj pôvod-
né pieskovisko, ktoré PTSM Púchov né pieskovisko, ktoré PTSM Púchov 

nahradil za uzatvárateľné pieskovisko.nahradil za uzatvárateľné pieskovisko.
Agátové drevo je známe svojou Agátové drevo je známe svojou 

dlhou životnosťou – v exteriéri vydrží dlhou životnosťou – v exteriéri vydrží 
približne 50 rokov. Detské prvky majú približne 50 rokov. Detské prvky majú 
hladké povrchy a zaoblené hrany, čím hladké povrchy a zaoblené hrany, čím 

sa zvyšuje ich bezpečnosť a pohodlie sa zvyšuje ich bezpečnosť a pohodlie 
pre najmenších.pre najmenších.

Nové ihrisko bolo slávnostne otvo-Nové ihrisko bolo slávnostne otvo-
rené za účasti detí, ktoré si nové prvky rené za účasti detí, ktoré si nové prvky 

hneď s radosťou vyskúšali. Priprave-hneď s radosťou vyskúšali. Priprave-
né boli súťaže, sladké občerstvenie, né boli súťaže, sladké občerstvenie, 
detská hudba, a symbolické otvo-detská hudba, a symbolické otvo-

renie prebehlo v hravej atmosfére – renie prebehlo v hravej atmosfére – 
prestrihnutím pásky a s bublifukmi.prestrihnutím pásky a s bublifukmi.

Celkové náklady na obnovu ihriska Celkové náklady na obnovu ihriska 
sú v sume cca 15 tisíc eur. Na ihrisku sú v sume cca 15 tisíc eur. Na ihrisku 
budú ešte doplnené zatrávňova-budú ešte doplnené zatrávňova-

cie rohože a v prípade požiadaviek cie rohože a v prípade požiadaviek 
obyvateľov aj ďalšie lavičky. Pani obyvateľov aj ďalšie lavičky. Pani 
primátorka Katarína Heneková pove-primátorka Katarína Heneková pove-

dala: „dala: „Verím, že bude prínosom nielen Verím, že bude prínosom nielen 
pre deti z tohto vnútrobloku, ale aj pre pre deti z tohto vnútrobloku, ale aj pre 
deti z Materskej škôlky Požiarna 1291  deti z Materskej škôlky Požiarna 1291  
i z ostatných častí mesta.i z ostatných častí mesta.“ Viceprimá-“ Viceprimá-
tor mesta Púchov Peter Bílik sa záro-tor mesta Púchov Peter Bílik sa záro-
veň poďakoval obyvateľom bytového veň poďakoval obyvateľom bytového 
domu za spoluprácu, Oddeleniu škol-domu za spoluprácu, Oddeleniu škol-
stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ 
Púchov a PTSM Púchov.Púchov a PTSM Púchov.

Mesto Púchov tak pokračuje v syste-Mesto Púchov tak pokračuje v syste-
matickej obnove detských ihrísk. matickej obnove detských ihrísk. 
V tomto roku ide už o tretie detské V tomto roku ide už o tretie detské 
ihrisko, ktoré prešlo komplexnou ihrisko, ktoré prešlo komplexnou 
rekonštrukciou – zrevitalizované bolo rekonštrukciou – zrevitalizované bolo 
detské ihrisko na Kolonke a pri „starom detské ihrisko na Kolonke a pri „starom 
kultúrnom dome“ na ul. Obrancov kultúrnom dome“ na ul. Obrancov 
mieru. Mesto však zrealizovalo aj mieru. Mesto však zrealizovalo aj 
menšie úpravy, doplnenia a údržby menšie úpravy, doplnenia a údržby 
na detských ihriskách, napríklad,  na detských ihriskách, napríklad,  
v mestských častiach Ihrište a Hoštiná, v mestských častiach Ihrište a Hoštiná, 
ale i na Námestí slobody, v Marczibá-ale i na Námestí slobody, v Marczibá-
nyiho záhrade,... Do konca roka ešte nyiho záhrade,... Do konca roka ešte 
plánujeme niekoľko menších úprav  plánujeme niekoľko menších úprav  
a doplnení na detských ihriskách.a doplnení na detských ihriskách.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Vnútroblok pri „Céčku“ sa teší novému detskému  Vnútroblok pri „Céčku“ sa teší novému detskému  
ihrisku z agátového drevaihrisku z agátového dreva

Detské ihrisko vo vnútrobloku bytového domu na uliciah Komeského a Štefániko-
va pred rekonštrukciou

Zrekonštruované detské ihrisko vo vnútrobloku bytového domu na uliciah Komes-
kého a Štefánikova
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V snahe zefektívniť systém trie-V snahe zefektívniť systém trie-
deného zberu odpadov a zamedziť deného zberu odpadov a zamedziť 
nárastu čiernych skládok, ktoré vzni-nárastu čiernych skládok, ktoré vzni-
kajú častokrát práve pri separačných kajú častokrát práve pri separačných 
nádobách, pristupuje mesto Púchov nádobách, pristupuje mesto Púchov 
k zrušeniu k zrušeniu separačných nádob na separačných nádob na 
papier a plasty pre rodinné domy papier a plasty pre rodinné domy 
v mestských častiach a zavádza v mestských častiach a zavádza 
výlučne vrecový zber na triede-výlučne vrecový zber na triede-
ný odpad – papier, plasty, kovové ný odpad – papier, plasty, kovové 
obaly, VKM (nápojové kartóny)obaly, VKM (nápojové kartóny)..

Vrecový zber na triedený odpad už Vrecový zber na triedený odpad už 
v týchto častiach funguje niekoľko v týchto častiach funguje niekoľko 
rokov, pričom si občania mali možnosť rokov, pričom si občania mali možnosť 
vybrať medzi vrecovým zberom alebo vybrať medzi vrecovým zberom alebo 
separačnými nádobami.separačnými nádobami.

Na základe výsledkov Podniku Na základe výsledkov Podniku 
technických služieb mesta Púchov, technických služieb mesta Púchov, 
ktorý zabezpečuje vývoz odpadu, ktorý zabezpečuje vývoz odpadu, 
vyplýva, že vrecový zber je logisticky vyplýva, že vrecový zber je logisticky 
aj ekonomicky výhodnejší, a zároveň aj ekonomicky výhodnejší, a zároveň 
komfortnejší pre samotných obyvate-komfortnejší pre samotných obyvate-
ľov. Záujem o túto formu zberu rastie, ľov. Záujem o túto formu zberu rastie, 
preto sa mesto rozhodlo pristúpiť  preto sa mesto rozhodlo pristúpiť  
k jeho úplnému zavedeniu.k jeho úplnému zavedeniu.

Ako funguje vrecový zber?Ako funguje vrecový zber?
- Do systému sa môže zapojiť každá - Do systému sa môže zapojiť každá 

domácnosť podaním žiadosti na domácnosť podaním žiadosti na 
Podniku technických služieb mesta Podniku technických služieb mesta 
Púchov.Púchov.

- V deň vývozu stačí umiestniť plné - V deň vývozu stačí umiestniť plné 
vrecia pred váš dom.vrecia pred váš dom.

- Pracovníci Podniku technických - Pracovníci Podniku technických 
služieb mesta Púchov odoberú napl-služieb mesta Púchov odoberú napl-
nené vrecia a na výmenu nechajú nené vrecia a na výmenu nechajú 
nové – prázdne vrecia. Koľko vysepa-nové – prázdne vrecia. Koľko vysepa-
rovaného odpadu vo vreciach obča-rovaného odpadu vo vreciach obča-
nia vyložia, toľko prázdnych vriec nia vyložia, toľko prázdnych vriec 
dostanú.dostanú.

- Vývoz prebieha podľa platného - Vývoz prebieha podľa platného 
harmonogramu dostupného na harmonogramu dostupného na 
stránke www.ptsmup.sk.stránke www.ptsmup.sk.

Čo sa bude triediť do vriec?Čo sa bude triediť do vriec?
•	 Plasty•	 Plasty
•	 Kovové obaly•	 Kovové obaly
•	 VKM (nápojové kartóny)•	 VKM (nápojové kartóny)
•	 Papier•	 Papier
Zachované zostávajú separačné Zachované zostávajú separačné 

nádoby na sklo.nádoby na sklo.
V prípade otázok sa môžete obrátiť V prípade otázok sa môžete obrátiť 

na Podnik technických služieb mesta, na Podnik technických služieb mesta, 
kontakt - 042/463 17 84 a 0908 360 kontakt - 042/463 17 84 a 0908 360 
641, zbernydvor@ptsmpu.sk. Postup-641, zbernydvor@ptsmpu.sk. Postup-
ne budú separačné nádoby stiahnuté ne budú separačné nádoby stiahnuté 
z mestských častí v priebehu augusta. z mestských častí v priebehu augusta. 
Ďakujeme, že triedite odpad spolu  Ďakujeme, že triedite odpad spolu  
s nami. Prispievate tak k čistejšiemu  s nami. Prispievate tak k čistejšiemu  
a ekologickejšiemu mestu Púchov.a ekologickejšiemu mestu Púchov.

autor: MsÚautor: MsÚ

Trieďte s nami – V mestských častiach prechádzame  
na vrecový zber odpadu

Rozpis vrecového zberu v rodinných domoch v Púchove
II. polrok 2025

Ulica,
mestská časť Júl August September Október November December

Trenčianska 

7.7. 4.8. 8.9. 6.10. 3.11. 1.12.

Hollého 
Nábrežie Slobody
Moravská
Ferka Urbánka
Royova
Požiarna 
Komenského 
Štefánikova 
1.mája
Sládkovičova 
Kuzmányho 
Ľ. Podjavorinskej
Janka Kráľa
Vodárska 
Za cintorínom
Pod Lachovcom
Pod Zábrehom

8.7. 5.8. 9.9. 7.10. 4.11. 2.12.
Zábreh
Nimnická cesta, Samoty, 
Potôčky
Hoštinská 
Nové Nosice
Staré Nosice

9.7. 6.8. 10.9. 8.10. 5.11. 3.12.

Záskalie
Vŕšok
Kolonka
Vsetínska cesta
Hrabovka,   Kéblie
Svätoplukova, Streženická 
Vieska

10.7. 7.8. 11.9. 9.10. 6.11. 4.12.
Ihrište
Hoština
Továrenská
Hurbanova
Vajanského
Kukučínova

11.7. 8.8. 12.9. 10.10. 7.11. 5.12.

Železničná
Školská
Lichardova
Štúrova
Terézie Vansovej
Jesenského
F.Hečku
P.Jilemníckeho
Slovanská
Možnosti prihlásenia sa do vrecového zberu: 
 O zapojenie do vrecového zberu je možné požiadať priamo pracovníkov pri zbere vriec, pričom pracovníci priamo pridelia 

vrecia podľa požiadavky žiadateľa.
 Nahláškou na zbernom dvore, kde bude žiadateľovi pridelené predbežné požadované množstvo vriec.
 Elektronicky na adrese ptsmpu@ptsmpu.sk. V tomto prípade budú žiadateľovi vrecia doručené obvyklým spôsobom pri 

nasledovnom kalendárnom zbere.
Priebeh vrecového zberu:
 V rámci separovaného zberu sa v RD používajú žlté vrecia na plasty a viacvrstvové obaly (Tetrapack) a kovové obaly 

(plechovky, konzervy) a modré vrecia na papier. 
 Vrecia sa zbierajú v čase od 7.00 – 13.00 hod. 
 Podľa uvedeného harmonogramu ich obyvatelia RD zapojených do vrecového zberu umiestnia na prístupné miesto 

k bráne.
 V prípade zmien v harmonograme budeme RD včas informovať, resp. dodatočne určíme náhradný termín

MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.
Sedlišťská 1446/7, Púchov 020 01Sedlišťská 1446/7, Púchov 020 01

Plánované prerušenie dodávky teplej 
úžitkovej vody

	
MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o., výrobca a dodávateľ tepla 

na vykurovanie a prípravu teplej úžitkovej vody v meste 
Púchov oznamuje, že bude z dôvodu rekonštrukčných prác 

na našich tepelných zariadeniach plánované prerušenie  
dodávky teplej úžitkovej vody v termíne:

od: 26.08.2025  08:00 hod do: 27.08.2025 14:00 hod

Nakoľko budú rekonštrukčné práce postupne prebiehať 
v rôznych častiach mesta predpokladáme, že dodávka TÚV 

bude v určitých častiach mesta v testovacom režime  
obnovená skôr. V prípade priaznivého priebehu prác bude 

dodávka teplej úžitkovej vody obnovená v meste pred  
plánovaným termínom ukončenia.

Ďakujeme za pochopenie.
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Obyvatelia Domova dôchodcov  Obyvatelia Domova dôchodcov  
v Púchove (Centra sociálnych služieb v Púchove (Centra sociálnych služieb 

Chmelinec Púchov) pomáhajú počas Chmelinec Púchov) pomáhajú počas 
prázdnin pri údržbe Živej záhrady  prázdnin pri údržbe Živej záhrady  
a školského parku. a školského parku. 

Letné prázdniny sú pre školu časom Letné prázdniny sú pre školu časom 
oddychu od každodenného ruchu. oddychu od každodenného ruchu. 
No aj keď detský smiech utíchne  No aj keď detský smiech utíchne  
a chodby stíchnu, v areáli ZŠ Mládež-a chodby stíchnu, v areáli ZŠ Mládež-
nícka to predsa len žije – a to vďaka nícka to predsa len žije – a to vďaka 
výnimočnej spolupráci, ktorá spája výnimočnej spolupráci, ktorá spája 
generácie. Obyvatelia domova generácie. Obyvatelia domova 
dôchodcov sa počas týchto prázdnin dôchodcov sa počas týchto prázdnin 
zapojili do dobrovoľníckej aktivity, zapojili do dobrovoľníckej aktivity, 
ktorá má nielen praktický význam, ktorá má nielen praktický význam, 
ale najmä hlboký ľudský rozmer.  ale najmä hlboký ľudský rozmer.  
S láskavosťou a odhodlaním prichá-S láskavosťou a odhodlaním prichá-
dzajú pomáhať so starostlivosťou  dzajú pomáhať so starostlivosťou  
o Živú záhradu a školský park. Polie-o Živú záhradu a školský park. Polie-
vajú rastliny, zbavujú záhony buriny, vajú rastliny, zbavujú záhony buriny, 
starajú sa o lavičky aj kvetinové záho-starajú sa o lavičky aj kvetinové záho-
ny – a najmä, odovzdávajú kus svojho ny – a najmä, odovzdávajú kus svojho 

srdca. srdca. 
„Keď vidíme, že naša pomoc má „Keď vidíme, že naša pomoc má 

zmysel, napĺňa nás to radosťou, hovo-zmysel, napĺňa nás to radosťou, hovo-

rí pani Mária vraciam sa do rokov rí pani Mária vraciam sa do rokov 
mladosti, keď som na roli robila. Dáva mladosti, keď som na roli robila. Dáva 

mi to silu v mojom veku (85r), ktorá so mi to silu v mojom veku (85r), ktorá so 
svojimi susedmi z domova dôchod-svojimi susedmi z domova dôchod-
cov trávi dopoludnia v tieni stro-cov trávi dopoludnia v tieni stro-
mov a pri hriadkach plných byliniek  mov a pri hriadkach plných byliniek  
a kvetov. „Ta kvetov. „Táto záhrada nie je len o áto záhrada nie je len o 
rastlinách. Je to priestor, kde sa stretá-rastlinách. Je to priestor, kde sa stretá-
vajú minulosť s budúcnosťou. My, starší, vajú minulosť s budúcnosťou. My, starší, 
vkladáme do nej svoje skúsenosti, a deti vkladáme do nej svoje skúsenosti, a deti 
zas prinášajú novú energiuzas prinášajú novú energiu.“.“

p. Mário: „p. Mário: „Nadýcham sa čerstvého Nadýcham sa čerstvého 
vzduchu. Zlepší sa mi kondička, spevnia vzduchu. Zlepší sa mi kondička, spevnia 
ruky. Mám radosť života.ruky. Mám radosť života.““

p. Ferko: „p. Ferko: „Prináša mi to dobrý pocit, Prináša mi to dobrý pocit, 
mám radosť z práce. Je to lepšie, ako mám radosť z práce. Je to lepšie, ako 
nerobiť nič. Radšej sa fyzicky a psychic-nerobiť nič. Radšej sa fyzicky a psychic-
ky posilním.ky posilním.““

Zamestnanci školy aj domova Zamestnanci školy aj domova 
dôchodcov túto spoluprácu vnímajú dôchodcov túto spoluprácu vnímajú 
ako niečo výnimočné. Nie je to len  ako niečo výnimočné. Nie je to len  
o odstraňovaní buriny či polievaní. Je o odstraňovaní buriny či polievaní. Je 

to o budovaní vzťahov, o spoločnej to o budovaní vzťahov, o spoločnej 
starostlivosti o niečo krásne a živé. starostlivosti o niečo krásne a živé. 

„„Sme veľmi vďační za túto pomoc. Sme veľmi vďační za túto pomoc. 

Pre našich žiakov bude záhra-Pre našich žiakov bude záhra-
da pripravená na nový školský rok  da pripravená na nový školský rok  
v plnej kráse – a čo je najdôležitej-v plnej kráse – a čo je najdôležitej-
šie, s vedomím, že sa o ňu postarali šie, s vedomím, že sa o ňu postarali 

ľudia s veľkým srdcomľudia s veľkým srdcom,“ uviedol Mgr. ,“ uviedol Mgr. 
Bučko. Možno to nie sú veľké činy, o Bučko. Možno to nie sú veľké činy, o 
ktorých sa píšu knihy, no sú to práve ktorých sa píšu knihy, no sú to práve 
tieto malé skutky, ktoré menia svet. V tieto malé skutky, ktoré menia svet. V 
Púchove práve prebieha tiché, krásne Púchove práve prebieha tiché, krásne 

splynutie generácií, kde starší učia splynutie generácií, kde starší učia 
mladších nielen ako sa starať o rastli-mladších nielen ako sa starať o rastli-
ny, ale aj o to, čo znamená spolupa- ny, ale aj o to, čo znamená spolupa- 
tričnosť, pokora a láskavosť.tričnosť, pokora a láskavosť.

Púchov opäť dokazuje, že keď sa Púchov opäť dokazuje, že keď sa 
spojí dobrá vôľa a chuť pomáhať, spojí dobrá vôľa a chuť pomáhať, 
vznikajú veci, ktoré hrejú pri srdci.vznikajú veci, ktoré hrejú pri srdci.

autor: mibu77autor: mibu77

Spolupráca, ktorá hreje pri srdciSpolupráca, ktorá hreje pri srdci



spravodajstvospravodajstvo66

Mesto Púchov začalo s realizá-Mesto Púchov začalo s realizá-
ciou projektu „Rozšírenie vodovodu  ciou projektu „Rozšírenie vodovodu  
a kanalizácie pre lokality Potôčky  a kanalizácie pre lokality Potôčky  
a Samoty“. Stavenisko bolo odo- a Samoty“. Stavenisko bolo odo- 
vzdané zhotoviteľovi Ing. Marián vzdané zhotoviteľovi Ing. Marián 
Sahul STAVEKO, ktorý bude reali-Sahul STAVEKO, ktorý bude reali-

zovať vybudovanie vodovodu  zovať vybudovanie vodovodu  
a kanalizácie v daných lokalitách. Na a kanalizácie v daných lokalitách. Na 
tento projekt mesto získalo financie  tento projekt mesto získalo financie  
z Ministerstva životného prostredia z Ministerstva životného prostredia 
SR ako nenávratný finančný príspe-SR ako nenávratný finančný príspe-
vok a z časti bude tento projekt vok a z časti bude tento projekt 
financovať prostredníctvom úveru  financovať prostredníctvom úveru  
z Environmentálne fondu, ktorý je z Environmentálne fondu, ktorý je 

pre samosprávy výhodný.pre samosprávy výhodný.
Určité etapy v rámci budovania Určité etapy v rámci budovania 

vodovodu a kanálu už v prechádza-vodovodu a kanálu už v prechádza-
júcich obdobiach realizovala Považ-júcich obdobiach realizovala Považ-
ská vodárenská spoločnosť, a. s., ská vodárenská spoločnosť, a. s., 
ktorá ich aj finančne zastrešila.ktorá ich aj finančne zastrešila.

Samotné práce začnú v najbliž-Samotné práce začnú v najbliž-
ších dňoch, pričom plánovaná doba ších dňoch, pričom plánovaná doba 
trvania prác je približne 10 mesia-trvania prác je približne 10 mesia-
cov. Prosíme všetkých obyvateľov  cov. Prosíme všetkých obyvateľov  
o trpezlivosť a pochopenie s prípad-o trpezlivosť a pochopenie s prípad-
nými obmedzeniami. Po dokonče-nými obmedzeniami. Po dokonče-
ní stavby, mesto plánuje pristúpiť  ní stavby, mesto plánuje pristúpiť  
k úprave vozovky.k úprave vozovky.

Pani primátorka Katarína Hene-Pani primátorka Katarína Hene-
ková uviedla, že mesto pracuje aj ková uviedla, že mesto pracuje aj 
na ďalších projektoch rozšírenia na ďalších projektoch rozšírenia 
vodovodu a budovania kanalizácie  vodovodu a budovania kanalizácie  
v meste. „v meste. „Aktuálne je spracova-Aktuálne je spracova-
ný projekt na rozšírenie vodovodu  ný projekt na rozšírenie vodovodu  

a kanalizácie v mestskej časti Vieska a kanalizácie v mestskej časti Vieska 
– Bezdedov, na ktorý bude násled-– Bezdedov, na ktorý bude násled-
ne spracovaný projekt pre vodovod ne spracovaný projekt pre vodovod 
a kanalizáciu v časti Ihrište a Hošti-a kanalizáciu v časti Ihrište a Hošti-
ná. Pred niekoľkými týždňami začal ná. Pred niekoľkými týždňami začal 
prebiehať legislatívny proces na vyda-prebiehať legislatívny proces na vyda-
nie územného a stavebného povole-nie územného a stavebného povole-

nia a naším cieľom je získať finančné nia a naším cieľom je získať finančné 
prostriedky na realizáciu tohto projek-prostriedky na realizáciu tohto projek-
tutu,“ povedala primátorka s tým, že  ,“ povedala primátorka s tým, že  
v meste sú aj ďalšie časti, kde vodo-v meste sú aj ďalšie časti, kde vodo-
vod nie je vybudovaný ako sú ulice vod nie je vybudovaný ako sú ulice 
Hoštinská alebo Podjavorinská. Hoštinská alebo Podjavorinská. 

„„Verím, že postupne budeme pokračo-Verím, že postupne budeme pokračo-
vať v budovaní vodovodu a kanalizá-vať v budovaní vodovodu a kanalizá-
cie aj v týchto častiach,cie aj v týchto častiach,“ dodala.“ dodala.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Odovzdanie staveniska – „Rozšírenie vodovodu a 
kanalizácie pre lokality Potôčky a Samoty“

Mesto Púchov sa aj v roku 2025 Mesto Púchov sa aj v roku 2025 
aktívne zapojilo do 12. ročníka národ-aktívne zapojilo do 12. ročníka národ-
nej kampane „Do práce na bicykli“, nej kampane „Do práce na bicykli“, 
ktorej cieľom je podporovať udrža-ktorej cieľom je podporovať udrža-
teľnú mobilitu, zdravý životný štýl  teľnú mobilitu, zdravý životný štýl  
a ohľaduplnosť k životnému prostre-a ohľaduplnosť k životnému prostre-
diu. diu. 

Tento ročník priniesol rekordnú Tento ročník priniesol rekordnú 
účasť - do tohtoročnej kampane sa účasť - do tohtoročnej kampane sa 
zapojilo 98 samospráv, 4 304 tímov, zapojilo 98 samospráv, 4 304 tímov, 
14 791 jednotlivcov, ktorí spolu 14 791 jednotlivcov, ktorí spolu 
absolvovali 337-tisíc jázd. Iniciatíva absolvovali 337-tisíc jázd. Iniciatíva 
priniesla výborné výsledky a ukázala, priniesla výborné výsledky a ukázala, 
že aj v Púchove máme silnú komunitu že aj v Púchove máme silnú komunitu 
cyklistov, ktorí uprednostňujú ekolo-cyklistov, ktorí uprednostňujú ekolo-
gický spôsob dopravy.gický spôsob dopravy.

Výsledky z PúchovaVýsledky z Púchova
Z Púchova sa do súťaže zapojilo Z Púchova sa do súťaže zapojilo 

18 tímov s počtom 61 jednotlivcov. 18 tímov s počtom 61 jednotlivcov. 
Spoločne najazdili 9 569,58 kilomet-Spoločne najazdili 9 569,58 kilomet-
rov, čím ušetrili až 2 392,51 kilogra-rov, čím ušetrili až 2 392,51 kilogra-
mov CO₂. Účastníci zrealizovali až 1 mov CO₂. Účastníci zrealizovali až 1 
615 jázd do práce, pričom najazde-615 jázd do práce, pričom najazde-
ných kilometrov na účastníka bolo ných kilometrov na účastníka bolo 
156,88 km. Púchov sa v celosloven-156,88 km. Púchov sa v celosloven-
skom rebríčku umiestnil na 48. mies-skom rebríčku umiestnil na 48. mies-
te.te.

Najaktívnejší účastníci z PúchovaNajaktívnejší účastníci z Púchova
• • Najviac najazdených kilometrov Najviac najazdených kilometrov 

– jednotlivec:– jednotlivec:
o Milan Koyš (tím Dudáci – Conti-o Milan Koyš (tím Dudáci – Conti-

nental Tires Slovakia): 810,40 kmnental Tires Slovakia): 810,40 km
• • Najviac najazdených kilometrov Najviac najazdených kilometrov 

– tím:– tím:
o MsÚ Púchov 3 (Mesto Púchov): 1 o MsÚ Púchov 3 (Mesto Púchov): 1 

185,67 km185,67 km
• Členky tímu: Andrea Veselovská, • Členky tímu: Andrea Veselovská, 

Iveta Körmendyová, Daniela Pšenko-Iveta Körmendyová, Daniela Pšenko-

vá, Andrea Fapšovává, Andrea Fapšová
• • Najväčší počet jázd do práce – Najväčší počet jázd do práce – 

jednotlivci (zhodne 42 jázd):jednotlivci (zhodne 42 jázd):
o Milan Gajdošik – MALE-JAMI – o Milan Gajdošik – MALE-JAMI – 

Kúpele Nimnica, a.s.Kúpele Nimnica, a.s.
o Zdeno Žilovec – PST cyklo-team – o Zdeno Žilovec – PST cyklo-team – 

PST Support s.r.o.PST Support s.r.o.
o Jiří Vrba – Dudáci – Continental o Jiří Vrba – Dudáci – Continental 

Tires SlovakiaTires Slovakia

o Jarmila Pišková – JaMaBa – Conti-o Jarmila Pišková – JaMaBa – Conti-
nental Tires Slovakianental Tires Slovakia

o Roman Fedora – Dudáci – Conti-o Roman Fedora – Dudáci – Conti-
nental Tires Slovakianental Tires Slovakia

o Jarka Chybová – JLRS – PMB Slova-o Jarka Chybová – JLRS – PMB Slova-
kia, s.r.o.kia, s.r.o.

• • Najväčší počet jázd do práce – Najväčší počet jázd do práce – 
tím:tím:

o Dudáci – Continental Tires Slova-o Dudáci – Continental Tires Slova-
kia: 162 jázdkia: 162 jázd

• Členovia tímu: Milan Koyš, Viliam • Členovia tímu: Milan Koyš, Viliam 
Jakubík, Jiří Vrba, Roman FedoraJakubík, Jiří Vrba, Roman Fedora

Mesto Púchov vyjadruje poďako-Mesto Púchov vyjadruje poďako-
vanie všetkým, ktorí sa zapojili do vanie všetkým, ktorí sa zapojili do 
kampane Do práce na bicykli. Vaša kampane Do práce na bicykli. Vaša 
účasť a výsledky sú nielen športovým účasť a výsledky sú nielen športovým 
úspechom, ale aj dôležitým krokom k úspechom, ale aj dôležitým krokom k 
zelenšiemu a zdravšiemu mestu.zelenšiemu a zdravšiemu mestu.

Táto kampaň nadväzuje na ďalšiu Táto kampaň nadväzuje na ďalšiu 
iniciatívu v oblasti udržateľnej mobi-iniciatívu v oblasti udržateľnej mobi-
lity, a to na kampaň Európsky týždeň lity, a to na kampaň Európsky týždeň 
mobility, ktorý sa uskutoční od 16. do mobility, ktorý sa uskutoční od 16. do 
22. septembra s mottom „Mobilita 22. septembra s mottom „Mobilita 
pre všetkých“. Aj do tejto kampane pre všetkých“. Aj do tejto kampane 
sa mesto Púchov plánuje zapojiť s sa mesto Púchov plánuje zapojiť s 
rôznymi aktivitami, o ktorých bude-rôznymi aktivitami, o ktorých bude-
me informovať.me informovať.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Púchov sa opäť zapojil do súťaže „Do práce na bicykli“
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Zmena organizácie dopravy na ulici J. Kráľa
Mesto Púchov oznamuje obča-Mesto Púchov oznamuje obča-

nom a vodičom, že v najbliž-nom a vodičom, že v najbliž-
ších dňoch na ulici J. Kráľa dôjde  ších dňoch na ulici J. Kráľa dôjde  
k zmene organizácie dopravy k zmene organizácie dopravy 
– ulica bude zjednosmernená  – ulica bude zjednosmernená  
v smere od NsP Zdravie Púchov.v smere od NsP Zdravie Púchov.

O príprave zmeny organizácie  O príprave zmeny organizácie  
dopravy v lokalite Pod Lachovcom dopravy v lokalite Pod Lachovcom 
sme už v minulosti informovali. Na sme už v minulosti informovali. Na 
základe požiadaviek od občanov, základe požiadaviek od občanov, 
najmä z ulice Komenského, došlo najmä z ulice Komenského, došlo 
k úprave pôvodného návrhu, a to k úprave pôvodného návrhu, a to 
nasledovne.nasledovne.

Ako sa zmení doprava?Ako sa zmení doprava?
Zjednosmernenie sa bude týkať Zjednosmernenie sa bude týkať 

ulice J. Kráľa, a to v smere od NsP ulice J. Kráľa, a to v smere od NsP 
Zdravie Púchov smerom von z lokality Zdravie Púchov smerom von z lokality 
k ulici Komenského tak, ako je vyzna-k ulici Komenského tak, ako je vyzna-
čené v priloženej mape. Tento návrh čené v priloženej mape. Tento návrh 
odporučila Komisia dopravy, služieb  odporučila Komisia dopravy, služieb  
a verejného poriadku pri MsÚ Púchov a verejného poriadku pri MsÚ Púchov 
a OR PZ ODI Považská Bystrica.a OR PZ ODI Považská Bystrica.

• • Jednosmerné uliceJednosmerné ulice – ulice ozna- – ulice ozna-
čené čené červenými šípkamičervenými šípkami, kde bude , kde bude 
možné parkovať na vyhradených možné parkovať na vyhradených 

miestach.miestach.
• • Obojsmerné uliceObojsmerné ulice –ulice vyznače- –ulice vyznače-

né né modrými šípkami.modrými šípkami.
Prosíme všetkých účastníkov cest-Prosíme všetkých účastníkov cest-

nej premávky, aby venovali zvýšenú nej premávky, aby venovali zvýšenú 
pozornosť novému dopravnému pozornosť novému dopravnému 
značeniu a rešpektovali, zmenu orga-značeniu a rešpektovali, zmenu orga-
nizácie dopravy, ktorá začne platiť  nizácie dopravy, ktorá začne platiť  
v najbližších dňoch.v najbližších dňoch.

Vzhľadom k tomu, že Slovenská Vzhľadom k tomu, že Slovenská 
legislatíva v miestach s nižšou inten-legislatíva v miestach s nižšou inten-
zitou dopravy a v miestach do 30 zitou dopravy a v miestach do 30 
km/h, umožňuje využívať zmenšený km/h, umožňuje využívať zmenšený 
rozmer dopravného značenia, boli pri rozmer dopravného značenia, boli pri 
zmene dopravného značenia použi-zmene dopravného značenia použi-
té dopravné značky v zmenšenom té dopravné značky v zmenšenom 
rozmere, ktoré v menšej miere zasa-rozmere, ktoré v menšej miere zasa-
hujú vizuálne do priestoru daného hujú vizuálne do priestoru daného 
územia.územia.

Veríme, že táto zmena prispeje  Veríme, že táto zmena prispeje  
k zlepšeniu dopravnej situácie  k zlepšeniu dopravnej situácie  
a zvýšeniu bezpečnosti. Ďakujeme za a zvýšeniu bezpečnosti. Ďakujeme za 
Vašu spoluprácu a pochopenie.Vašu spoluprácu a pochopenie.

autor: MsÚautor: MsÚ
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Tradičné kultúrne leto v Púchove Tradičné kultúrne leto v Púchove 
prebieha vo veľkom štýle. Úvodné prebieha vo veľkom štýle. Úvodné 
podujatie prinieslo nielen oceňova-podujatie prinieslo nielen oceňova-
nie žiakov základných a stredných nie žiakov základných a stredných 
škôl za vynikajúce školské výsledky, škôl za vynikajúce školské výsledky, 
ale aj energický koncert rapera Gleba, ale aj energický koncert rapera Gleba, 
ktorý prilákal stovky mladých fanúši-ktorý prilákal stovky mladých fanúši-
kov nielen z Púchova, ale aj širokého kov nielen z Púchova, ale aj širokého 
okolia.okolia.

Letnú sezónu otvorila obľúbe-Letnú sezónu otvorila obľúbe-
ná súťaž „Za samé jednotky leto na ná súťaž „Za samé jednotky leto na 
jednotku“, počas ktorej boli vyžrebo-jednotku“, počas ktorej boli vyžrebo-
vaní  víťazi skvelých cien.vaní  víťazi skvelých cien.

Do súťaže ceny venovali viacerí part-Do súťaže ceny venovali viacerí part-
neri a sponzori – PTSM, Púchov servis, neri a sponzori – PTSM, Púchov servis, 
Mestský bytový podnik, CVČ Včielka, Mestský bytový podnik, CVČ Včielka, 
MŠK Púchov, Mesto Púchov, Púchov-MŠK Púchov, Mesto Púchov, Púchov-
ská kultúra s.r.o., Michal Letko, Lenka ská kultúra s.r.o., Michal Letko, Lenka 
Jungová a Cukráreň pred Oponou.Jungová a Cukráreň pred Oponou.
Svetelnú techniku a ozvučenie zabez-Svetelnú techniku a ozvučenie zabez-
pečila firma JT Audio Jozef Trník  pečila firma JT Audio Jozef Trník  
a Peter Rosina so svojím PA systé-a Peter Rosina so svojím PA systé-
mom.mom.

Po oficiálnom úvode nasledovalo Po oficiálnom úvode nasledovalo 
vystúpenie Gleba, slovenského inter-vystúpenie Gleba, slovenského inter-
preta známeho svojou výnimočnou preta známeho svojou výnimočnou 
hudobnou identitou na pomedzí hudobnou identitou na pomedzí 
grimeu, drum‘n‘bassu a glitchhopu. grimeu, drum‘n‘bassu a glitchhopu. 
Hudobník, ktorý sa preslávil nielen na Hudobník, ktorý sa preslávil nielen na 
domácej scéne, ale aj na prestížnych domácej scéne, ale aj na prestížnych 
festivaloch ako Pohoda, predviedol festivaloch ako Pohoda, predviedol 

koncert plný energie, autenticity  koncert plný energie, autenticity  
a nezameniteľného štýlu. Gleb, držiteľ a nezameniteľného štýlu. Gleb, držiteľ 
viacerých ocenení napríklad Radio_viacerých ocenení napríklad Radio_
Head Awards 2019, opäť potvrdil, že Head Awards 2019, opäť potvrdil, že 
patrí medzi špičku slovenskej a českej patrí medzi špičku slovenskej a českej 
rapovej scény.rapovej scény.

Koncert na pešej zóne mal výnimoč-Koncert na pešej zóne mal výnimoč-
nú atmosféru, ktorá vtiahla publikum nú atmosféru, ktorá vtiahla publikum 
od prvej minúty. Úprimné texty, silná od prvej minúty. Úprimné texty, silná 
hudobná produkcia a živé vystúpenie hudobná produkcia a živé vystúpenie 
vytvorili zážitok, ktorý otvoril Kultúrne vytvorili zážitok, ktorý otvoril Kultúrne 
leto v Púchove s veľkým úspechom.leto v Púchove s veľkým úspechom.

Premietanie filmu „Kavej“.Premietanie filmu „Kavej“.
V piatok 11. júla 2025 ako ďalšia V piatok 11. júla 2025 ako ďalšia 

súčasť kultúrneho letamal byť amfite-súčasť kultúrneho letamal byť amfite-
áter Ilonka, kde sa mal premietať pod áter Ilonka, kde sa mal premietať pod 
hviezdnou oblohou slovenský film hviezdnou oblohou slovenský film 
„Kavej“, ktorý s humorom a nadhľa-„Kavej“, ktorý s humorom a nadhľa-
dom rozpráva o každodenných prob-dom rozpráva o každodenných prob-
lémoch, medziľudských vzťahoch  lémoch, medziľudských vzťahoch  
a hodnote lásky, priateľstva a rodiny. a hodnote lásky, priateľstva a rodiny. 

Počasie však malo iné plány. To však Počasie však malo iné plány. To však 
neodradilo divákov a premietanie neodradilo divákov a premietanie 
filmu si užili vo veľkej sále v divadle, filmu si užili vo veľkej sále v divadle, 
kde sa podujatie muselo pre dážď kde sa podujatie muselo pre dážď 
presunúť.  presunúť.  

„„Zo srdca ďakujeme všetkým, ktorí Zo srdca ďakujeme všetkým, ktorí 
prišli. Napriek nepriaznivému počasiu prišli. Napriek nepriaznivému počasiu 
vďaka vám mala táto letná noc aj v vďaka vám mala táto letná noc aj v 
priestoroch divadla príjemnú atmosfé-priestoroch divadla príjemnú atmosfé-
ru. Sme radi, že môžeme takéto krásne ru. Sme radi, že môžeme takéto krásne 
chvíle prežívať s vami a veríme, že sa chvíle prežívať s vami a veríme, že sa 
opäť stretneme na ďalšom premietaní,opäť stretneme na ďalšom premietaní,“ “ 
odkázalo vedenie z Púchovskej kultú-odkázalo vedenie z Púchovskej kultú-
ry s.r.o.ry s.r.o.

Kubánska energia na maximum: Kubánska energia na maximum: 
Lazaro roztancoval pešiu zónu.Lazaro roztancoval pešiu zónu.

V sobotu 20. júla 2025 sa na pešej-V sobotu 20. júla 2025 sa na pešej-
zóne v Púchove konala poriadna zóne v Púchove konala poriadna 
hudobná fiesta. Kubánsky spevák  hudobná fiesta. Kubánsky spevák  
a showman Lazaro de Jesús Hodelin a showman Lazaro de Jesús Hodelin 
Thomas, známy svojou explóziou Thomas, známy svojou explóziou 
energie a charizmou, rozpálil púchov-energie a charizmou, rozpálil púchov-
skú pešiu zónu do varu. Kto je Laza-skú pešiu zónu do varu. Kto je Laza-
ro? Je kubánsky spevák, ktorý začínal ro? Je kubánsky spevák, ktorý začínal 
v známych havanských kabaretoch v známych havanských kabaretoch 
Tropicana a Parisien a pôsobil v skupi-Tropicana a Parisien a pôsobil v skupi-
nách ako Son 14, SurCaribe či Mi Son. nách ako Son 14, SurCaribe či Mi Son. 
Počas kariéry spolupracoval s legen-Počas kariéry spolupracoval s legen-
dami ako Adalberto Alvarez, Oscar de dami ako Adalberto Alvarez, Oscar de 
León, Los Van Van či Manu di Bango León, Los Van Van či Manu di Bango 
a vystupoval na pódiách po celom a vystupoval na pódiách po celom 

svete – od Francúzska až po Palestínu.svete – od Francúzska až po Palestínu.
Lazaro de Jesús Hodelin Thomas žije Lazaro de Jesús Hodelin Thomas žije 

v Bratislave, kde vedie svoju vlastnú v Bratislave, kde vedie svoju vlastnú 
kapelu Lazaro Y SuSaborLatino. So kapelu Lazaro Y SuSaborLatino. So 
slovenskými hudobníkmi šíri latin-slovenskými hudobníkmi šíri latin-
skoamerické rytmy a energiu, ktorá skoamerické rytmy a energiu, ktorá 
roztancuje aj tých najväčších „neta-roztancuje aj tých najväčších „neta-
nečníkov“. Okrem toho je sólistom  nečníkov“. Okrem toho je sólistom  
v rôznych hudobných projektoch – od v rôznych hudobných projektoch – od 
bossanovy až po vystúpenia s orches-bossanovy až po vystúpenia s orches-
trom Gustava Broma či mariachi trom Gustava Broma či mariachi 
zoskupeniami.zoskupeniami.

Zaujal aj v televíznom progra-Zaujal aj v televíznom progra-
me Let‘sDance či v hudobnej show me Let‘sDance či v hudobnej show 
ThankYou Michael Jackson. Lazaro je ThankYou Michael Jackson. Lazaro je 
dôkazom, že hudba nepozná hranice –  dôkazom, že hudba nepozná hranice –  
a vďaka jeho charizme a profesiona-a vďaka jeho charizme a profesiona-
lite je právom považovaný za najzná-lite je právom považovaný za najzná-
mejšieho Kubánca na Slovensku.mejšieho Kubánca na Slovensku.

V Púchove jeho kubánske rytmy, V Púchove jeho kubánske rytmy, 
salsa, bachata, latino-pop roztanco-salsa, bachata, latino-pop roztanco-

vali publikum každého veku. Lazaro vali publikum každého veku. Lazaro 
si podmanil divákov nielen svojím si podmanil divákov nielen svojím 
spevom, ale aj bezprostrednosťou, spevom, ale aj bezprostrednosťou, 
kontaktom s publikom a pravou kontaktom s publikom a pravou 
karibskou náladou. karibskou náladou. 

„„Bolo to neuveriteľné. Tancovali sme Bolo to neuveriteľné. Tancovali sme 
s deťmi až do konca. Takéto večery si s deťmi až do konca. Takéto večery si 
budeme ešte dlho pamätaťbudeme ešte dlho pamätať,“ povedala ,“ povedala 
s úsmevom jedna z návštevníčok.s úsmevom jedna z návštevníčok.

V týždni od 21.7 do 25.7. veľká sála V týždni od 21.7 do 25.7. veľká sála 
v Divadle ožila detským smiechom, v Divadle ožila detským smiechom, 
radosťou, úsmevom... mali sme denný radosťou, úsmevom... mali sme denný 
tábor pod názvom „DOTYK PRÍRODY“. tábor pod názvom „DOTYK PRÍRODY“. 
Deti vo veku 6 – 12 rokov zažili a mali Deti vo veku 6 – 12 rokov zažili a mali 
týždeň plný objavovania, prírody, týždeň plný objavovania, prírody, 
aktivít, tvorivosti, ale hlavne zábavy, aktivít, tvorivosti, ale hlavne zábavy, 
zážitkov a kamarátov.zážitkov a kamarátov.

Letné kino na Ilonke prinieslo do Letné kino na Ilonke prinieslo do 
Púchova úsmev, dojatie a „More na Púchova úsmev, dojatie a „More na 
dvore“.dvore“.

Piatok 25. júla 2025 sa niesol  Piatok 25. júla 2025 sa niesol  
v znamení ďalšieho čarovného večera v znamení ďalšieho čarovného večera 
pod holým nebom. Napriek premen-pod holým nebom. Napriek premen-
livému počasiu sa napokon obloha livému počasiu sa napokon obloha 
umúdrila a amfiteáter Ilonka mohol umúdrila a amfiteáter Ilonka mohol 
privítať divákov na premietaní poetic-privítať divákov na premietaní poetic-
kého českého filmu „More na dvore“.kého českého filmu „More na dvore“.

Rodiny, páry aj skupiny priate-Rodiny, páry aj skupiny priate-
ľov si opäť priniesli deky, karimatky  ľov si opäť priniesli deky, karimatky  
a dobrú náladu, aby si užili letné kino a dobrú náladu, aby si užili letné kino 
s výnimočným príbehom. Návštev-s výnimočným príbehom. Návštev-
níci sa pri sledovaní filmu stretli so níci sa pri sledovaní filmu stretli so 
sympatickým husliarom Jozefom  sympatickým husliarom Jozefom  
(v podaní Ondřeja Vetchého), ktorého (v podaní Ondřeja Vetchého), ktorého 

spokojnosť spočíva v jednoduchých spokojnosť spočíva v jednoduchých 
veciach – v práci vo vlastnej dielni,  veciach – v práci vo vlastnej dielni,  
v láske k hudbe, starostlivosti o sučku v láske k hudbe, starostlivosti o sučku 
Pampelišku a vo vytrvalom čakaní na Pampelišku a vo vytrvalom čakaní na 
správny čas.správny čas.

Hoci Jozef nikdy nebol pri mori, za Hoci Jozef nikdy nebol pri mori, za 
svoje „more“ považuje kaluž na dvore, svoje „more“ považuje kaluž na dvore, 
ktorú s láskou chráni pred vyschnu-ktorú s láskou chráni pred vyschnu-
tím. Sníva o tom, že raz postaví svoje tím. Sníva o tom, že raz postaví svoje 
majstrovské husle a osmelí sa k láske, majstrovské husle a osmelí sa k láske, 
ktorú cíti k susedke Anežke (Linda ktorú cíti k susedke Anežke (Linda 
Rybová). V jeho živote zohráva dôleži-Rybová). V jeho živote zohráva dôleži-
tú rolu aj kamarát Václav (Jiří Langma-tú rolu aj kamarát Václav (Jiří Langma-
jer), šarmantný ladič pián a spoločník jer), šarmantný ladič pián a spoločník 
pri pravidelných šachových partiách.pri pravidelných šachových partiách.

Príbeh, ktorý je kombináciou Príbeh, ktorý je kombináciou 
humoru, jemného smútku, život-humoru, jemného smútku, život-
ných múdrostí a nečakaných zvratov, ných múdrostí a nečakaných zvratov, 
priniesol divákom nielen smiech, ale priniesol divákom nielen smiech, ale 
aj tiché dojatie. Film „More na dvore“ aj tiché dojatie. Film „More na dvore“ 

ukázal divákom, že nikdy nie je nesko-ukázal divákom, že nikdy nie je nesko-
ro plniť si sny, a že aj malá kaluž môže ro plniť si sny, a že aj malá kaluž môže 
skrývať hlboký príbeh o ľudskej náde-skrývať hlboký príbeh o ľudskej náde-
ji, láske a čase, ktorý máme – a ktorý ji, láske a čase, ktorý máme – a ktorý 
netreba márniť.netreba márniť.

Ďakujeme všetkým, ktorí prišli, zapl-Ďakujeme všetkým, ktorí prišli, zapl-
nili amfiteáter do posledného miesta nili amfiteáter do posledného miesta 
a premenili obyčajný večer na výni-a premenili obyčajný večer na výni-
močný. Tešíme sa na ďalšie stretnu-močný. Tešíme sa na ďalšie stretnu-
tia v letnom kine – pod hviezdami, tia v letnom kine – pod hviezdami, 
s dobrým filmom a v tej najlepšej s dobrým filmom a v tej najlepšej 
spoločnosti.spoločnosti.

pokračovanie na strane 9 pokračovanie na strane 9 

Kultúrne leto v Púchove v plnom prúde
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Dychovka dojala aj rozospievala Dychovka dojala aj rozospievala 
– Trenčianska dvanástka v divadle.– Trenčianska dvanástka v divadle.

V nedeľu 27. júla 2025 patrilo kultúr-V nedeľu 27. júla 2025 patrilo kultúr-
ne leto tradičnej dychovej hudbe.  ne leto tradičnej dychovej hudbe.  
Z dôvodu opäť nepriaznivého poča-Z dôvodu opäť nepriaznivého poča-
sia sa koncert Trenčianskej dvanást-sia sa koncert Trenčianskej dvanást-
ky konal vo veľkej sále v Divadle  ky konal vo veľkej sále v Divadle  
v Púchove.v Púchove.

Orchester pod vedením kapelníka Orchester pod vedením kapelníka 
Jozefa Vitka predviedol bohatý reper-Jozefa Vitka predviedol bohatý reper-
toár slovenských ľudových piesní, toár slovenských ľudových piesní, 
ktoré rozospievali publikum a vytvo-ktoré rozospievali publikum a vytvo-
rili neopakovateľnú, takmer rodinnú rili neopakovateľnú, takmer rodinnú 
atmosféru. atmosféru. 

Koncert trval dve hodiny a potvr-Koncert trval dve hodiny a potvr-
dil, že tradičná dychová hudba má  dil, že tradičná dychová hudba má  
v Púchove stále svoje pevné miesto.v Púchove stále svoje pevné miesto.

Hudobný vrchol leta: Lenka Fili-Hudobný vrchol leta: Lenka Fili-
pová očarila publikum.pová očarila publikum.

Nedeľa 3. augusta 2025 patrila Nedeľa 3. augusta 2025 patrila 
hudobnej elegancii a duševnému hudobnej elegancii a duševnému 
pohladeniu. Na pešej zóne sa konal pohladeniu. Na pešej zóne sa konal 
výnimočný koncert legendárnej výnimočný koncert legendárnej 
speváčky, šansoniérky, gitaristky, speváčky, šansoniérky, gitaristky, 
skladateľky a textárky Lenky Filipo-skladateľky a textárky Lenky Filipo-
vej, ktorá na pódium priniesla nielen vej, ktorá na pódium priniesla nielen 
svoju nezameniteľnú hudbu, ale aj svoju nezameniteľnú hudbu, ale aj 
charizmu, pokoru a srdečnosť.charizmu, pokoru a srdečnosť.

Spolu s hosťami – klaviristom Járo-Spolu s hosťami – klaviristom Járo-
slavom Bártom a multiinštrumen-slavom Bártom a multiinštrumen-
talistom Seanom Barrym, ktorý hral talistom Seanom Barrym, ktorý hral 
na cajon a keltskú harfu – vytvorili na cajon a keltskú harfu – vytvorili 
dokonalú hudobnú harmóniu. Sklad-dokonalú hudobnú harmóniu. Sklad-
by ako napríklad „Zamilovaná“, „Věno-by ako napríklad „Zamilovaná“, „Věno-
vání“, „Prý se tomu říka láska“, ale aj vání“, „Prý se tomu říka láska“, ale aj 
spomienka na Karla Zicha v skladbe spomienka na Karla Zicha v skladbe 

„Mosty“ rozospievali prítomné publi-„Mosty“ rozospievali prítomné publi-
kum. Každá znela ako poézia – jemná, kum. Každá znela ako poézia – jemná, 
silná a plná emócií.silná a plná emócií.

Koncert bol skutočným hudobným Koncert bol skutočným hudobným 
sviatkom:sviatkom:

„„Bolo to ako sen. Jej hlas, hudba, Bolo to ako sen. Jej hlas, hudba, 
posolstvo… cítila som sa ako na posolstvo… cítila som sa ako na 
koncerte vo veľkom meste, a pritom koncerte vo veľkom meste, a pritom 

sme boli tu, doma v Púchove,sme boli tu, doma v Púchove,“ zhodno-“ zhodno-
tila jedna z návštevníčok.tila jedna z návštevníčok.

Druhý augustový piatok 8. 8. patril  Druhý augustový piatok 8. 8. patril  
PREMIETANIU POD HOLÝM NEBOM PREMIETANIU POD HOLÝM NEBOM 
na amfiteátri Ilonka. Diváci mali na amfiteátri Ilonka. Diváci mali 
možnosť vidieť dobrodružnú komé-možnosť vidieť dobrodružnú komé-
diu POKLAD. Jiří Langmajer, Veronika diu POKLAD. Jiří Langmajer, Veronika 
Khek Kubařová a dávno stratený bájny Khek Kubařová a dávno stratený bájny 
poklad v exotickej Indonézii... To boli  poklad v exotickej Indonézii... To boli  
traja hlavní aktéri tejto dobrodružnej traja hlavní aktéri tejto dobrodružnej 
komédie o hľadaní bohatstva. Možno komédie o hľadaní bohatstva. Možno 
je potopený v truhlici na dne mora, je potopený v truhlici na dne mora, 
zakopaný v džungli na ostrove, alebo zakopaný v džungli na ostrove, alebo 
je len zabudnutý hlboko v našich je len zabudnutý hlboko v našich 
srdciach. srdciach. 

Čo ešte leto prinesie?Čo ešte leto prinesie?
V tomto 33.týždni opäť veľká sála V tomto 33.týždni opäť veľká sála 

v divadle v Púchove patrí deťom vo v divadle v Púchove patrí deťom vo 
veku 8 - 13 rokov.veku 8 - 13 rokov.

Pre milovníkov hudby, tancu, spevu, Pre milovníkov hudby, tancu, spevu, 
ale predovšetkým divadelných dosiek ale predovšetkým divadelných dosiek 
prebieha denný tábor pod názvom prebieha denný tábor pod názvom 
MUZIKÁLOVÝ TÁBOR. Deti pripravu-MUZIKÁLOVÝ TÁBOR. Deti pripravu-
jú pre rodičov na piatok 15.8.2025  jú pre rodičov na piatok 15.8.2025  
o 16.00 h záverečné vystúpenie Muzi-o 16.00 h záverečné vystúpenie Muzi-
kálového tábora inšpirované rozpráv-kálového tábora inšpirované rozpráv-
kou WISH.kou WISH.

Púchovské kultúrne leto nekon-Púchovské kultúrne leto nekon-

čí – naopak, ešte má čo ponúknuť!  čí – naopak, ešte má čo ponúknuť!  
V nasledujúcich týždňoch sa môžete V nasledujúcich týždňoch sa môžete 
tešiť dňa 17.8.2025 na tešiť dňa 17.8.2025 na Púchovské Púchovské 
kočkovinykočkoviny v Horných Kočkovciach –  v Horných Kočkovciach – 
zábavné popoludnie pre deti a rodi-zábavné popoludnie pre deti a rodi-
čov s pestrým programom: vozenie čov s pestrým programom: vozenie 
detí na koníkovi, hry, súťaže s divad-detí na koníkovi, hry, súťaže s divad-
lami PK: DIVADLO M, D 121, DDS lami PK: DIVADLO M, D 121, DDS 
OCHOTNÍČEK a 6.ZBOR SKAUTOV A OCHOTNÍČEK a 6.ZBOR SKAUTOV A 
SKAUTIEK Púchov. Deti budú prechá-SKAUTIEK Púchov. Deti budú prechá-
dzať stanovišťami, aby si zaslúžili dzať stanovišťami, aby si zaslúžili 
sladkú ODMENU. V programe uvidíte sladkú ODMENU. V programe uvidíte 
i vystúpenie mažoretiek z CVČ Včiel-i vystúpenie mažoretiek z CVČ Včiel-
ka Púchov. Hlavný bod programu je ka Púchov. Hlavný bod programu je 
LABKOVÁ PATROLA MINIDISKO - prišli LABKOVÁ PATROLA MINIDISKO - prišli 
k nám, putovali celým svetom a v k nám, putovali celým svetom a v 
každom kúte sveta sa čo to naučili. každom kúte sveta sa čo to naučili. 
To všetko deťom prezradia. Prídi-To všetko deťom prezradia. Prídi-
te sa spoločne zabaviť, zatancovať  te sa spoločne zabaviť, zatancovať  
a naučiť nové tanečné kroky. Hrdino-a naučiť nové tanečné kroky. Hrdino-
via z Labkovej patroly sú na to ako via z Labkovej patroly sú na to ako 
stvorení... Nebude chýbať ani fotenie stvorení... Nebude chýbať ani fotenie 
a ŽREBOVANIE- detské ceny, rodičov-a ŽREBOVANIE- detské ceny, rodičov-
ské ceny. ské ceny. 

Letné kino na Ilonke v piatok 22. Letné kino na Ilonke v piatok 22. 
augusta 2025 o 20.30 h opäť poba-augusta 2025 o 20.30 h opäť poba-
ví premietaním filmu pod holým ví premietaním filmu pod holým 
nebom. Tentokrát sa na plátne pred-nebom. Tentokrát sa na plátne pred-
staví nová česká komédia „staví nová česká komédia „Ako sa Ako sa 
nám to mohlo staťnám to mohlo stať“, ktorá s humo-“, ktorá s humo-
rom i nadhľadom odhaľuje napäté rom i nadhľadom odhaľuje napäté 
strety medzi dvoma rozdielnymi rodi-strety medzi dvoma rozdielnymi rodi-
nami.nami.

Príbeh sa začína nevinnou prípra-Príbeh sa začína nevinnou prípra-
vou na svadbu – spája sa v ňom vou na svadbu – spája sa v ňom 
aristokratická rodina Cimburk-Ko-aristokratická rodina Cimburk-Ko-
lovratníkových a skromnejšia, no  lovratníkových a skromnejšia, no  
o to srdečnejšia rodina Novákovcov. o to srdečnejšia rodina Novákovcov. 
Budúca nevesta a ženích sa rozhodnú Budúca nevesta a ženích sa rozhodnú 
venovať svojim rodičom originálny venovať svojim rodičom originálny 
svadobný dar: DNA testy, ktoré však svadobný dar: DNA testy, ktoré však 
odhalia viac, než by si kto prial. Zrazu odhalia viac, než by si kto prial. Zrazu 

nič nie je tak, ako sa zdalo – a rodinné nič nie je tak, ako sa zdalo – a rodinné 
predstavy, očakávania aj zaužívané predstavy, očakávania aj zaužívané 
predsudky sa začínajú rúcať.predsudky sa začínajú rúcať.

Film ponúka vtipný a satirický Film ponúka vtipný a satirický 
pohľad na rozdiely medzi spoločen-pohľad na rozdiely medzi spoločen-
skými triedami, identitou a tým, čo skými triedami, identitou a tým, čo 
vlastne znamená byť „rodinou“. Vďaka vlastne znamená byť „rodinou“. Vďaka 
svižnému humoru a skvelému herec-svižnému humoru a skvelému herec-
kému obsadeniu (Miroslav Donutil, kému obsadeniu (Miroslav Donutil, 
Bolek Polívka, Jitka Čvančarová, Eva Bolek Polívka, Jitka Čvančarová, Eva 
Leinweberová, Filip František Červen-Leinweberová, Filip František Červen-
ka, Simona Lewandowska, Žaneta ka, Simona Lewandowska, Žaneta 
Štipáková, Peter Bažo ...) sa môžete Štipáková, Peter Bažo ...) sa môžete 
tešiť na príjemný večer plný smiechu, tešiť na príjemný večer plný smiechu, 
no zároveň aj jemného zamyslenia no zároveň aj jemného zamyslenia 
nad tým, ako často sú naše životy nad tým, ako často sú naše životy 
plné nečakaných zvratov.plné nečakaných zvratov.

Vstup je voľný a o skvelú atmosfé-Vstup je voľný a o skvelú atmosfé-
ru sa postará nielen kvalitný film, ale ru sa postará nielen kvalitný film, ale 
aj nezameniteľné čaro premietania aj nezameniteľné čaro premietania 

pod holým nebom v nádhernom pod holým nebom v nádhernom 
areáli amfiteátra v Púchove. Prines-areáli amfiteátra v Púchove. Prines-
te si deky a užite si augustový večer te si deky a užite si augustový večer 
pod hviezdami v spoločnosti skvelej pod hviezdami v spoločnosti skvelej 
komédie. O občerstvenie v predaj-komédie. O občerstvenie v predaj-
nom stánku je postarané.nom stánku je postarané.

V nedeľu 31. augusta 2025 sa pešia V nedeľu 31. augusta 2025 sa pešia 
zóna stane dejiskom výnimočného zóna stane dejiskom výnimočného 
koncertu s názvom „koncertu s názvom „Spomienky na Spomienky na 
VašaVaša“, ktorý prinesie legendárnu “, ktorý prinesie legendárnu 
hudbu nezabudnuteľného Vaša Patej-hudbu nezabudnuteľného Vaša Patej-
dla v podaní Patejdl Original Band.dla v podaní Patejdl Original Band.

Tento koncert bude viac než len Tento koncert bude viac než len 
hudobným vystúpením – pôjde o hudobným vystúpením – pôjde o 
hlbokú poctu jednému z najvýznam-hlbokú poctu jednému z najvýznam-
nejších slovenských hudobníkov. nejších slovenských hudobníkov. 
Patejdl Original Band tvoria špičkoví Patejdl Original Band tvoria špičkoví 
hudobníci, ktorí počas rokov stáli po hudobníci, ktorí počas rokov stáli po 
jeho boku a poznali jeho tvorbu do jeho boku a poznali jeho tvorbu do 
najmenších detailov.najmenších detailov.

Na čele kapely stojí Juraj Burian, Na čele kapely stojí Juraj Burian, 
dlhoročný spoluhráč Vaša Patejdla, dlhoročný spoluhráč Vaša Patejdla, 
ktorý sa spolu s ostatnými členmi ktorý sa spolu s ostatnými členmi 
rozhodol pokračovať v odkaze tejto rozhodol pokračovať v odkaze tejto 
hudobnej legendy. Aby projekt hudobnej legendy. Aby projekt 
nestratil svoju autenticitu a osobné nestratil svoju autenticitu a osobné 
prepojenie s Vašom, oslovili na sólový prepojenie s Vašom, oslovili na sólový 
spev jeho syna Roba Patejdla, ktorý  spev jeho syna Roba Patejdla, ktorý  
s úctou a rešpektom interpretuje s úctou a rešpektom interpretuje 
piesne svojho otca.piesne svojho otca.

V programe „Spomienky na Vaša“ V programe „Spomienky na Vaša“ 
zaznejú hity z repertoáru Elánu aj  zaznejú hity z repertoáru Elánu aj  
z Patejdlovej sólovej tvorby – piesne, z Patejdlovej sólovej tvorby – piesne, 
ktoré sa zapísali do pamäte viacerých ktoré sa zapísali do pamäte viacerých 
generácií a stále dokážu vyvolať silné generácií a stále dokážu vyvolať silné 
emócie.emócie.

Kapelu tvoria: Robo Patejdl – spev, Kapelu tvoria: Robo Patejdl – spev, 
gitara, Juraj Burian – gitara, Andrea gitara, Juraj Burian – gitara, Andrea 
Zimányiová – spev, Martin Gašpar Zimányiová – spev, Martin Gašpar 
– basová gitara, Igor „Teo“ Skovay – – basová gitara, Igor „Teo“ Skovay – 
biciebicie

Príďte si užiť večer plný emócií, Príďte si užiť večer plný emócií, 

nostalgie a kvalitnej muziky!nostalgie a kvalitnej muziky!
Pešia zóna, nedeľa 31. augusta Pešia zóna, nedeľa 31. augusta 

2025 – začiatok koncertu o 19:00 hod.2025 – začiatok koncertu o 19:00 hod.
Vstup voľný.Vstup voľný.

Týmto výnimočným koncertom sa Týmto výnimočným koncertom sa 
symbolicky uzavrie bohaté kultúr-symbolicky uzavrie bohaté kultúr-
ne leto v Púchove 2025, ktoré počas ne leto v Púchove 2025, ktoré počas 
letných mesiacov prinieslo veľa zážit-letných mesiacov prinieslo veľa zážit-
kov, koncertov, premietaní a stretnutí kov, koncertov, premietaní a stretnutí 
pod holým nebom. Tešíme sa na vás!pod holým nebom. Tešíme sa na vás!

Sledujte webovú stránku Púchov-Sledujte webovú stránku Púchov-
skej kultúry s.r.o., Mesta Púchova skej kultúry s.r.o., Mesta Púchova 
Púchovských novín a nenechajte si Púchovských novín a nenechajte si 
ujsť jedinečné podujatia, ktoré tvoria ujsť jedinečné podujatia, ktoré tvoria 
srdce leta v našom meste.srdce leta v našom meste.

Vidíme sa na ďalšom podujatí – leto Vidíme sa na ďalšom podujatí – leto 
v Púchove ešte zďaleka nekončí!v Púchove ešte zďaleka nekončí!

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Druhá polovica 70. rokov, pokračovanie

Od septembra 1978 súbor pod Od septembra 1978 súbor pod 
vedením režiséra Beňa Michalského, vedením režiséra Beňa Michalského, 
scénografa Jozefa Cillera a drama-scénografa Jozefa Cillera a drama-
turgičky Mirky Čibenkovej začína turgičky Mirky Čibenkovej začína 
skúšať Gogoľovho Revízora. Premié-skúšať Gogoľovho Revízora. Premié-
ra je plánovaná na 4. december  ra je plánovaná na 4. december  

v rámci Festivalu SVOZ TOK (textil-v rámci Festivalu SVOZ TOK (textil-
né, odevné, obuvnícke a kožiarske né, odevné, obuvnícke a kožiarske 
podniky).podniky).

Režisér predstavil súboru hru a jej Režisér predstavil súboru hru a jej 
hlavnú myšlienku slovami:hlavnú myšlienku slovami:

„V Revízorovi nenájdeme kladné-„V Revízorovi nenájdeme kladné-

ho hrdinu, Chlestakov je iba atrapa, ho hrdinu, Chlestakov je iba atrapa, 
vzťahy medzi postavami falošné, vzťahy medzi postavami falošné, 
falošné sú slová, ktoré postavy hovo-falošné sú slová, ktoré postavy hovo-
ria, falošné sú ich city. Svet pretvár-ria, falošné sú ich city. Svet pretvár-

ky, korupcie a zaháľky. Spoločnsť, na ky, korupcie a zaháľky. Spoločnsť, na 
ktorú Gogoľ svojím perom útočil, už ktorú Gogoľ svojím perom útočil, už 
neexistuje, no existujú a stále budú neexistuje, no existujú a stále budú 
existosvať jedinci s vlastnosťami existosvať jedinci s vlastnosťami 

Chlestakova, Sudcu, Mešťanostovej Chlestakova, Sudcu, Mešťanostovej 
ženy, či inej postavy z hry.“ženy, či inej postavy z hry.“

Po úspešnej premiére Púchovčania Po úspešnej premiére Púchovčania 
hru mnohokrát reprízovali, jednak  hru mnohokrát reprízovali, jednak  
v rámci celovečerných ale i školských v rámci celovečerných ale i školských 
predstavení. Zúčastňujú sa celoslo-predstavení. Zúčastňujú sa celoslo-
venskej prehliadky vyspelých ochot-venskej prehliadky vyspelých ochot-
níckych súborov – XIX. divadelnej níckych súborov – XIX. divadelnej 
Spišskej Novej Vsi, z ktorej si odnáša-Spišskej Novej Vsi, z ktorej si odnáša-
jú Cenu Osvetového ústavu a Karol jú Cenu Osvetového ústavu a Karol 
Rosina ako Chlestakov si odniesol Rosina ako Chlestakov si odniesol 
Cenu za najlepší herecký výkon. Cenu za najlepší herecký výkon. 

Ďalší úspech na seba nenechal Ďalší úspech na seba nenechal 
dlho čakať, súbor dostal pozva-dlho čakať, súbor dostal pozva-

nie vystúpiť v rámci Bratislavského nie vystúpiť v rámci Bratislavského 
kultúrneho leta. Na nádvorí Starej kultúrneho leta. Na nádvorí Starej 
radnice si Revízora zahrali dokonca  radnice si Revízora zahrali dokonca  
dvakrát – 18. a 20. augusta1979.dvakrát – 18. a 20. augusta1979.

Na 7. ročníku Festivalu ruských  Na 7. ročníku Festivalu ruských  
a sovietskych hier vo Svitavách a sovietskych hier vo Svitavách 
súbor vystúpil ako jediný hosť zo súbor vystúpil ako jediný hosť zo 
Slovenska. Naviac sa mu ponúk-Slovenska. Naviac sa mu ponúk-

la šanca vycestovať do Juhoslá-la šanca vycestovať do Juhoslá-
vie, do Vojvodiny, medzi Slovákov  vie, do Vojvodiny, medzi Slovákov  
v Starej Pazove. Súbor si na tento v Starej Pazove. Súbor si na tento 
účel okrem Revízora oprášil aj Pathe-účel okrem Revízora oprášil aj Pathe-
lina. Predstavenia sa uskutočnili vo lina. Predstavenia sa uskutočnili vo 
vojvodinských kultúrnych centrách vojvodinských kultúrnych centrách 
– Petrovec, Kovačica, Erdevik a Stará – Petrovec, Kovačica, Erdevik a Stará 
Pazova, kde boli členovia súboru aj Pazova, kde boli členovia súboru aj 
ubytovaní. A začala sa písať histó-ubytovaní. A začala sa písať histó-
ria priateľstva a spolupráce medzi ria priateľstva a spolupráce medzi 
púchovskými a pazovskými divadel-púchovskými a pazovskými divadel-
níkmi...níkmi...

Revízor (1978)

Revízor (1978) - Mešťanosta, Chlestakov a policajt - Fero Dolejší

Revízor (1978)

Revízor (1978) - Karol Rosina a Jarka Botošová ako Chlestakov a Mária,  
mešťanostova dcéra

Revízor (1978) - Karol Rosina a Jarka Botošová
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Po úspešnom roku sa herci, techni-Po úspešnom roku sa herci, techni-
ci a vedenie DS nestihli ani poriad-ci a vedenie DS nestihli ani poriad-
ne nadýchnuť a už ich čakala ďalšia ne nadýchnuť a už ich čakala ďalšia 
obrovská výzva. Objavila sa totiž, obrovská výzva. Objavila sa totiž, 

ešte v rukopise, jediná divadelná ešte v rukopise, jediná divadelná 
hra prozaika Mila Urbana  „Beta, kde hra prozaika Mila Urbana  „Beta, kde 
si? Jeden z najžiadanejších režisé-si? Jeden z najžiadanejších režisé-
rov svojej doby, Miloš Pietor spolu rov svojej doby, Miloš Pietor spolu 
s dramaturgom SND v Bratislave s dramaturgom SND v Bratislave 

Antonom Kretom prinášajú pre Antonom Kretom prinášajú pre 
Púchovčanov hru, ktorá po prvý raz Púchovčanov hru, ktorá po prvý raz 
uzrie svetlo sveta na javisku v Púcho-uzrie svetlo sveta na javisku v Púcho-

ve. Inak povedané, všetci sa tešia na ve. Inak povedané, všetci sa tešia na 
celosvetovú premiéru.celosvetovú premiéru.

Divadelnú hru Beta, kde si? napísal Divadelnú hru Beta, kde si? napísal 
Milo Urban ešte v 20. rokoch 20. stor. Milo Urban ešte v 20. rokoch 20. stor. 
Hru, v pozostalosti autora, objavil  Hru, v pozostalosti autora, objavil  

a upravil vedúci Katedry slovenskej a upravil vedúci Katedry slovenskej 
literatúryna Filozofickej fakulte  UK literatúryna Filozofickej fakulte  UK 
Bratislava Prof. Ján Števček:Bratislava Prof. Ján Števček:

„Milo Urban, autor  20. rokov, „Milo Urban, autor  20. rokov, 
patrí medzi tých autorov epochy, patrí medzi tých autorov epochy, 
ktorých sa veľmi dotýkala sociál-ktorých sa veľmi dotýkala sociál-
nosť ľudského bytia. No sociálnosť nosť ľudského bytia. No sociálnosť 
tém, kde sa zvýrazňovala bieda, tém, kde sa zvýrazňovala bieda, 
trpkosť ĺudských osudov, neporo-trpkosť ĺudských osudov, neporo-
zumenie, krivda, sa prepája u neho zumenie, krivda, sa prepája u neho 
s mravnosťou, ktorá realistickému  s mravnosťou, ktorá realistickému  
príbehu dáva vždy odôvodnenie  príbehu dáva vždy odôvodnenie  
a umelecké posvätenie. Tak je to aj a umelecké posvätenie. Tak je to aj 
v prípde tejto hry, kde hlavná hrdin-v prípde tejto hry, kde hlavná hrdin-
ka Beta sa vracia zo služby v meste. ka Beta sa vracia zo služby v meste. 
Doma zápasí s dedinskými predsud-Doma zápasí s dedinskými predsud-
kami. No tieto predsudky v rodine  kami. No tieto predsudky v rodine  

a v dedine sú dostatočne silné, aby a v dedine sú dostatočne silné, aby 
z jednoduchého dievčaťa urobili z jednoduchého dievčaťa urobili 
dramatickú postavu. Beta si jedno-dramatickú postavu. Beta si jedno-
ducho prináša domov iné životné ducho prináša domov iné životné 
presvedčenie, než s akým odchá-presvedčenie, než s akým odchá-
dzala do služby v meste. Betin odpor dzala do služby v meste. Betin odpor 

voči otcovi a dedine je vzbura, ktorá voči otcovi a dedine je vzbura, ktorá 
ju, ako neprispôsobivú, ako cudzin-ju, ako neprispôsobivú, ako cudzin-
ku  predurčuje k pádu.“ku  predurčuje k pádu.“

Slávnostná premiéra sa uskutočni-Slávnostná premiéra sa uskutočni-
la v apríli 1980, kedy súbor oslavoval la v apríli 1980, kedy súbor oslavoval 
45. výročie svojho vzniku. Následne 45. výročie svojho vzniku. Následne 
sa zúčastňuje Krajskej prehliadky sa zúčastňuje Krajskej prehliadky 
vyspelých ochotníckych súborov  vyspelých ochotníckych súborov  
v Handlovej, odkiaľ si odnáša celko-v Handlovej, odkiaľ si odnáša celko-
vé víťazstvo - 1. miesto a postup na vé víťazstvo - 1. miesto a postup na 

celoslovenskú súťaž v Spišskej Novej celoslovenskú súťaž v Spišskej Novej 
Vsi.Vsi.

Zaujímavosťou tohto ročníka  bola Zaujímavosťou tohto ročníka  bola 
obrovská kvalita a nápaditosť hlavne obrovská kvalita a nápaditosť hlavne 
dvoch súperiacich súborov. Divadel-dvoch súperiacich súborov. Divadel-
ného súboru zo Zelenča, ktorý viedol ného súboru zo Zelenča, ktorý viedol 
Jožko Bednárik a k ktorí sa predsta-Jožko Bednárik a k ktorí sa predsta-
vili z dramatizovanou novelou Guy vili z dramatizovanou novelou Guy 
de Maupassanta – Guľôčka. Niečo de Maupassanta – Guľôčka. Niečo 
neskutočné, zážitok na celý život! neskutočné, zážitok na celý život! 
Ale jeho protikandidát na víťazstvo Ale jeho protikandidát na víťazstvo 
a účasť na Celoštátnej prehliadke  a účasť na Celoštátnej prehliadke  
v Hronove sa nedal zahanbiť. v Hronove sa nedal zahanbiť. 
Púchovčania hrali tiež ako o život. Púchovčania hrali tiež ako o život. 

Jedni divákov rozosmiali, druhí Jedni divákov rozosmiali, druhí 
rozplakali. rozplakali. 

Ale obaja poukázali na rôzne Ale obaja poukázali na rôzne 
podoby života a hľadanie výcho-podoby života a hľadanie výcho-
diska z neutešenej situácie. Hodno-diska z neutešenej situácie. Hodno-
tiaca porota nakoniec rozhodla, že tiaca porota nakoniec rozhodla, že 

Slovensko budú v Hronove zastupo-Slovensko budú v Hronove zastupo-
vať tento rok dva súbory – Zeleneč  vať tento rok dva súbory – Zeleneč  
a Púchov. Úžasná radosťna obidvoch a Púchov. Úžasná radosťna obidvoch 
stranách. Zo súperov sa razom stali stranách. Zo súperov sa razom stali 
spojenci, ktorí sa stretávali nielen spojenci, ktorí sa stretávali nielen 
v divadelnej sále, kde sa navzájom v divadelnej sále, kde sa navzájom 
podporovali, ale aj mimo dokázali podporovali, ale aj mimo dokázali 
debatovať... hlavne o divadle, jeho debatovať... hlavne o divadle, jeho 
vrcholoch a pádoch.vrcholoch a pádoch.

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

Revízor (1978) - Karol Rosina a Karol 
Jurík ako Chlestakov a sudca

Beta, kde si - Laco Kunst ako Žandár, Leo Majtán ako Richtár,  
Karol Rosina akoZvedavec, Marián Hruška ako Boženík

Beta, kde si (1980) - Beta a Katra

Beta, kde si- záverečná scéna

Horný rad v strede - režisér Miloš Pietor

Beta, kde si_-  Beta a Katra  
Táňa Vaverčáková-Kysucká,  

Jarka Botošová
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

PÚCHOVSKÉ KULTÚRNE LETO  

MUZIKÁLOVÝ TÁBOR
Pondelok – piatok 11.-15.8.     Divadlo  8.00 – 15.00 h
Pre milovníkov hudby, tancu, spevu, ale predovšetkým divadelných dosiek! Vy, 
my, spolu, v tento týždeň. Tešíme sa na Vás! Pre deti od  8 do 15 rokov.
PÚCHOVSKÉ KOČKOVINY V HORNÝCH KOČKOVCIACH
Nedeľa 17.8.  areál pri Váhu Horné Kočkovce 15.00-18.00 h   
Púchovská kultúra s.r.o. v Púchove v spoluprácii s VÝBOROM MIESTNEJ ČASTI 
č.7 HORNÉ KOČKOVCE Vás pozývajú na PÚCHOVSKÉ KOČKOVINY V HORNÝCH 
KOČKOVCIACH PRE DETI A RODIČOV. Vstup voľný. O občerstvenie v predajných 
stánkoch postarané.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ?!
Piatok 22.8.  amfiteáter Ilonka 20.30 h
Po dlhých rokoch po Pelíškach sa Bolek Polívka a Miroslav Donutil opäť spájajú v 
bláznivej komédii! Komédia –  ⑮ - OV – ČR - (D,V ).  Vstup voľný.
PATEJDL ORIGINAL BAND – „SPOMIENKY NA VAŠA“ 
Nedeľa 31.8. pešia zóna   19.00 h
Exkluzívny a jedinečný koncert, ako si pripomenúť legendárnu hudbu Vaša 
Patejdla. Účinkujú:  Robo Patejdl (syn Vaša Patejdla) - spev, gitara. Juraj Burian - 
gitara. Andrea Zimányiová - spev. Martin Gašpar - basová gitara. Igor Teo Skovay 
- bicie nástroje. Príďte si užiť nezabudnuteľný zážitok plný emócií a kvalitnej 
muziky! Vstup voľný.

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA VŠETKY PODUJATIA SA USKUTOČNIA 
VO VEĽKEJ SÁLE V DIVADLE V PÚCHOVE. 

                               Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk 

KINO

ŠMOLKOVIA VO FILME  
Utorok 12.8. 10:00 h– DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ
CINEMART – U – 92 min. – animovaný – komédia – SD – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV 
Streda 13.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 89 min. – komédia – dráma – fantastický – OV – SD – SR. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PICHĽAVÉ DOBRODRUŽSTVO
Štvrtok 14.8. 17:30 h  Utorok 19.8. 10:00 – DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ   
BONTONFILM – U – 85 min. – animovaný – SD – Veľ Británia – FR. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DŽOB
Štvrtok 14.8. 19:30 h  Štvrtok 21.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 90 min. – komédia – dráma – Dabing – ČR. ( S, V ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZBRANE 
Piatok 15.8. 19:30 h
CONTINENTALFILM - ⑱ - 128 min. – horor – mysteriózny – titulky – USA. ( S, N ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
BLÁZNIVÁ STRELA  
Nedeľa 17.8. 17:30 h Štvrtok 21.8. 19:30 h   
CINEMART - ⑮ - 85 min. – komédia – titulky – USA. ( Z, Sex, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VEĽKÁ CENA EURÓPY: LABKY NA PEDÁLE! 
Nedeľa 24.8. 15:30 h    
MAGICBOX – U – animovaný – SD – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 
rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POD PAROU
Nedeľa 24.8. 17:30 h  Štvrtok 28.8. 17:30 h    
CINEMART - ⑮ - 112 min. - dráma – komédia – OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ČELUSTE ( 50. výročie )
Štvrtok 28.8. 19:30 h  
CINEMART - ⑮ - 124 min. - thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ODVÁŽNA EMMA  
Nedeľa 31.8. 15:30 h  
FORUMFILM – U – 87 min. – animovaný – SD – USA - Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NIKTO 2 
Nedeľa 31.8. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 89 min. - akčný – komédia – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. 

Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM

Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 9. a 23.8. 2025  /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 9.8. – Maľujú deti, 
23.8. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Letné kino v parku: Mačacia odysea 
sobota 16.8. 2025  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 21:00 hod.
Letné kino v parku ukončíme láskavým animovaným filmom Mačacia odysea. 
Snímka lotyšskej, francúzskej a belgickej produkcie získala Oscara v kategórii 
najlepší animovaný film v roku 2025.   Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 
dobrovoľné.
Detské divadlo v parku: Krpci z tretieho vchodu 
sobota 23.8. 2025   /  OZ PODIVNÝ BARÓN / o 17:00 hod
Pozývame Vás do parku na divadelné popoludnie s vašimi ratolesťami! Krpci z tre-
tieho vchodu sú poetickým a zároveň humorným príbehom o detstve šestice ne-
rozlučných kamarátov. Divadlo zachytáva neopakovateľnú atmosféru detských 
hier z čias, keď deti dokázali stráviť vonku celý rok šplhaním sa po stromoch, sta-
vaním bunkrov, hrou na schovky či kúpaním sa v rieke za mestom. Spolu s Olive-
rom a jeho kamarátmi dopodrobna spoznáte všetky hry, vymýšľaniny a dobro-
družstvá, ktoré táto šestka zažívala od jari až do zimy. Europark. Vstupné: 3€/dieťa
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Dobrovoľný hasičský zbor mesta Púchov 
Vás pozýva na oslavu 

150. rokov založenia 

Dobrovoľného hasičského zboru v meste Púchov 

dňa 23.8.2025 v Púchove. 
 

Program: 

09:00  hod.   Zraz účastníkov so zástavami a technikou do sprievodu pred hasičskou 

zbrojnicou 

10:00 hod.  Slávnostný sprievod hasičov so zástavami a hasičskej techniky ulicami mesta   

Požehnanie hasičskej techniky 

Ukážka hasičov a hasičskej techniky na veľkom parkovisku 

12:00 hod. Slávnostná schôdza v mestskom divadle pre pozvaných hostí 

 
 

 

     

vás srdečne pozýva na 

PPúúcchhoovvsskkééhhoo  ookkrruuhhuu  zzaa  zzddrraavvíímm  ––  „„MMeemmoorriiááll  MMUUDDrr..  VVaaddoovviiččaa““  

Realizované s finančnou podporou mesta Púchov 
 

Trasy jednotlivých túr vedú hornatým terénom s krásnymi vyhliadkami na Púchov a jeho okolie na rozhraní malebných 
pohorí Javorníky, Strážovské vrchy a Biele Karpaty. 

 
Prezentácia a štart: 

Prezentácia a štart:   Púchov – Amfiteáter Ilonka, Lachovec (zo železničnej stanice po žltej turistickej značke) 
 od 7:00 do 10:00 hod. 

Cieľ:  Amfiteáter Ilonka, Lachovec 

 
Pešie túry: 

A – 24 km:   Amfiteáter Ilonka – Vrchstráň – Nad Hoštinou (K1) – Uhliská – Za močiare (K2) – Upohlav – Zábavy -  
Holíš (K3) - Salaš Nimnica (K4) – Prameň pod Vápennou – Amfiteáter Ilonka 

B – 14 km:  Amfiteáter Ilonka – Vrchstráň – Nad Hoštinou (K1) – Salaš Nimnica (K4) – Prameň pod Vápennou – 
Amfiteáter Ilonka 

C – 10 km (kočíková):  Amfiteáter Ilonka – Pod Zábrehom – Potôčky - Samoty – Nimnica - Salaš Nimnica (K4) a späť 
 

Trasy vedú po turistických značkách a vlastnom značení. 
 

Zmena trasy vyhradená!!! 
  

V cieli bude pre vás pripravený kultúrny program, bohatá tombola, skvelý turistický guláš a občerstvenie!!! 
 

Štartovné: dobrovoľné 
  
Občerstvenie: Účastníci si zabezpečia z vlastných zásob. Na štarte, po trase a v cieli bude možnosť zakúpenia 

občerstvenia.  

Ubytovanie:  V prípade potreby si každý účastník zabezpečí sám v ubytovacích  zariadeniach na území mesta Púchov 
a v jeho blízkom okolí. 

Informácie:  Tel.: 00421908718894, 00421910784680 
 E–mail: kstpuchov@gmail.com  
 www.kstpuchov.sk                                                                                                  

Ostatné: 
Podujatie sa bude konať za každého počasia. Právo na účasť má každý organizovaný i neorganizovaný turista. Deti do 
14 rokov sa môžu zúčastniť len v sprievode dospelej osoby. Organizátori žiadajú všetkých účastníkov o dodržanie 
organizačných pokynov a dodržiavanie zásad ochrany prírody. 
 

Každý účastník sa zúčastňuje akcie na vlastnú zodpovednosť a riziko.  
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OFK Dynamo Malženice - MŠK Púchov 3:1
Straňákov gól na body nestačil

V nedeľu dňa 3.8.2025 sa futbalisti MŠK Púchov predstavili v rámci 2. kola V nedeľu dňa 3.8.2025 sa futbalisti MŠK Púchov predstavili v rámci 2. kola 
MONACObet ligy na pôde OFK Dynamo Malženice. Výkop stretnutia bol  MONACObet ligy na pôde OFK Dynamo Malženice. Výkop stretnutia bol  
v netradičnom čase pre našich futbalistov o 10:30 hod.v netradičnom čase pre našich futbalistov o 10:30 hod.

Od úvodných sekúnd sa zápas začal vo svižnom tempe a o prvé zakončenie Od úvodných sekúnd sa zápas začal vo svižnom tempe a o prvé zakončenie 
sa postaral už v 2. minúte A. Kopičár, ale jeho strelu zblokovala domáca obra-sa postaral už v 2. minúte A. Kopičár, ale jeho strelu zblokovala domáca obra-
na. V 6. minúte sa o rýchly brejk snažili domáci, ale rozbehnutého B. Drugu na. V 6. minúte sa o rýchly brejk snažili domáci, ale rozbehnutého B. Drugu 
včas zakrižoval M. Tandara. O tri minúty neskôr si vtipne o chrbát N. Marti-včas zakrižoval M. Tandara. O tri minúty neskôr si vtipne o chrbát N. Marti-
neka hodil autové vhadzovanie M. Tandara, ktorému sa podarilo preniknúť neka hodil autové vhadzovanie M. Tandara, ktorému sa podarilo preniknúť 
cez dvoch brániacich hráčov, ale jeho snaha o center z vnútra šestnástky cez dvoch brániacich hráčov, ale jeho snaha o center z vnútra šestnástky 
bol zblokovaná a Púchovčania kopali prvý roh. Po jeho realizácii sa zahrá-bol zblokovaná a Púchovčania kopali prvý roh. Po jeho realizácii sa zahrá-
val hneď aj druhý. Ten domácim narobil viac starostí, keď na dvakrát domá-val hneď aj druhý. Ten domácim narobil viac starostí, keď na dvakrát domá-
ci brankár A. Mikoláš vyrazil loptu na ďalší roh. Tretí v poradí bol rovnako ci brankár A. Mikoláš vyrazil loptu na ďalší roh. Tretí v poradí bol rovnako 
nebezpečné zahraný, ale domáci sa za pomoci faulu M. Moška na domáceho nebezpečné zahraný, ale domáci sa za pomoci faulu M. Moška na domáceho 
hráča ubránili. V 13. minúte nebezpečne pohrozili domáci, keď zakončil F. hráča ubránili. V 13. minúte nebezpečne pohrozili domáci, keď zakončil F. 
Trello, ale jeho strelu S. Vavrúš vyrazil a dorážka od T. A. Alabiho šla vysoko Trello, ale jeho strelu S. Vavrúš vyrazil a dorážka od T. A. Alabiho šla vysoko 
nad. Sériu troch rohov zahrávali aj domáci v 17. minúte, ale bez výraznejšie-nad. Sériu troch rohov zahrávali aj domáci v 17. minúte, ale bez výraznejšie-
ho zakončenia. Gól visel vo vzduchu v 19. minúte, avšak strelu A. Kopičára ho zakončenia. Gól visel vo vzduchu v 19. minúte, avšak strelu A. Kopičára 
po zahrávanom rohu bravúrne vyrazil domáci brankár. Z následného útoku po zahrávanom rohu bravúrne vyrazil domáci brankár. Z následného útoku 
domácich B. Druga nastrelil žrď Vavrúšovej bránky. Ďalší prienik domáceho domácich B. Druga nastrelil žrď Vavrúšovej bránky. Ďalší prienik domáceho 
F. Trella pred bránku MŠK v 23. minúte zblokoval púchovský brankár. V 27. F. Trella pred bránku MŠK v 23. minúte zblokoval púchovský brankár. V 27. 
minúte opäť úradoval domáci brankár A. Mikoláš, keď zakončenie D. Rapavé-minúte opäť úradoval domáci brankár A. Mikoláš, keď zakončenie D. Rapavé-
ho z bezprostrednej blízkosti domácej bránky zneškodnil. V závere 30. minú-ho z bezprostrednej blízkosti domácej bránky zneškodnil. V závere 30. minú-
ty pohrozili domáci, ale brankár S. Vavrúš pohotovým vybehnutím z bránky ty pohrozili domáci, ale brankár S. Vavrúš pohotovým vybehnutím z bránky 
odkopol loptu do bezpečia. Problém s odvrátením strely P. Mráza z druhej odkopol loptu do bezpečia. Problém s odvrátením strely P. Mráza z druhej 
vlny mali o dve minúty neskôr domáci, ale zblokovaný pokus skončil za brán-vlny mali o dve minúty neskôr domáci, ale zblokovaný pokus skončil za brán-
kou A. Mikoláša. kou A. Mikoláša. 

To, čo sa našim futbalistom nedarilo, podarilo sa domácim v 34. minúte, keď To, čo sa našim futbalistom nedarilo, podarilo sa domácim v 34. minúte, keď 
zaváhanie na strede ihriska a po prienikovej prihrávke využil krížnou strelou zaváhanie na strede ihriska a po prienikovej prihrávke využil krížnou strelou 
k žrdi B. Druga – 1:0. Domáci povzbudený streleným gólom pohrozili opäť k žrdi B. Druga – 1:0. Domáci povzbudený streleným gólom pohrozili opäť 
o dve minúty neskôr. Zakončenie T. A. Alabiho vykryl púchovský brankár. o dve minúty neskôr. Zakončenie T. A. Alabiho vykryl púchovský brankár. 
Vyrovnanie bolo vo vzduchu v momente, keď na svetelnej tabuli svietil čas Vyrovnanie bolo vo vzduchu v momente, keď na svetelnej tabuli svietil čas 
37:00. Strela N. Martineka opäčiatkovala brvno domácej bránky. O krásnu 37:00. Strela N. Martineka opäčiatkovala brvno domácej bránky. O krásnu 
strelu sa v 40. minúte postaral A. Kopičár, ale tá smerovala presne na branká-strelu sa v 40. minúte postaral A. Kopičár, ale tá smerovala presne na branká-
ra A. Mikoláša. Na futbalistoch MŠK Púchov bola vidieť snaha o vyrovnanie ra A. Mikoláša. Na futbalistoch MŠK Púchov bola vidieť snaha o vyrovnanie 
ešte do prestávky a začali preberať iniciatívu. V 43. minúte stretnutia bol pred ešte do prestávky a začali preberať iniciatívu. V 43. minúte stretnutia bol pred 
šestnástkou domácich faulovaný R. Pobořil a zahrával sa priamy voľný kop. A. šestnástkou domácich faulovaný R. Pobořil a zahrával sa priamy voľný kop. A. 
Kopičár však minul a na výsledku sa do prestávku už nič nemenilo.Kopičár však minul a na výsledku sa do prestávku už nič nemenilo.

Futbalisti MŠK Púchov vstúpili s tým, že museli naháňať jednogólové Futbalisti MŠK Púchov vstúpili s tým, že museli naháňať jednogólové 
manko. Od úvodných sekúnd sa tlačili pred bránku domácich, ale postup-manko. Od úvodných sekúnd sa tlačili pred bránku domácich, ale postup-
ne sa hra odohrávala len medzi šestnástkami oboch tímov, bez výraznej-ne sa hra odohrávala len medzi šestnástkami oboch tímov, bez výraznej-

ších šancí. Potom však prišla 53. minúta a center M. Tandaru, ktorý zakončil ších šancí. Potom však prišla 53. minúta a center M. Tandaru, ktorý zakončil 
hlavou D. Rapavý. Jeho hlavičku brankár domácich síce vykryl, ale potom hlavou D. Rapavý. Jeho hlavičku brankár domácich síce vykryl, ale potom 
nasledovala dorážka D. Straňáka do prázdnej bránky a bolo vyrovnané - 1:1. nasledovala dorážka D. Straňáka do prázdnej bránky a bolo vyrovnané - 1:1. 
O dve minúty neskôr pohrozili domáci, ale strela T. A. Alabiho minula bránku O dve minúty neskôr pohrozili domáci, ale strela T. A. Alabiho minula bránku 
S. Vavrúša. To, čo sa nepodarilo Alabimu sa v 57. minúte podarilo B. Drugovi S. Vavrúša. To, čo sa nepodarilo Alabimu sa v 57. minúte podarilo B. Drugovi 
a poslal domácich opäť do vedenia – 2:1. Po tomto inkasovanom góle sa na a poslal domácich opäť do vedenia – 2:1. Po tomto inkasovanom góle sa na 
pár minút vytratila iskra z hry Púchovčanov. V 67. minúte po centrovanom pár minút vytratila iskra z hry Púchovčanov. V 67. minúte po centrovanom 
priamom voľnom kope A. Mojžišom zakončoval hlavou N. Martinek, ale opäť priamom voľnom kope A. Mojžišom zakončoval hlavou N. Martinek, ale opäť 
úradoval vynikajúci domáci brankár. Blízko k vyrovnaniu bol v 73. minúte  úradoval vynikajúci domáci brankár. Blízko k vyrovnaniu bol v 73. minúte  
M. Tandara, ale jeho úspešnému zakončeniu z bezprostrednej blízkosti M. Tandara, ale jeho úspešnému zakončeniu z bezprostrednej blízkosti 
domácej bránky zabránil N. Kurej. Futbalisti MŠK Púchov sa s blížiacim sa domácej bránky zabránil N. Kurej. Futbalisti MŠK Púchov sa s blížiacim sa 
koncom stretnutia uchyľovali ku hre vabank a tým otvárali zadné pozície koncom stretnutia uchyľovali ku hre vabank a tým otvárali zadné pozície 
pre domácich, ktorí to nedokázali využiť, alebo im v tom zabránil brankár S. pre domácich, ktorí to nedokázali využiť, alebo im v tom zabránil brankár S. 
Vavrúš. Blízko k vyrovnaniu boli Púchovčania aj v 87. minúte, strela A. Mojžiša Vavrúš. Blízko k vyrovnaniu boli Púchovčania aj v 87. minúte, strela A. Mojžiša 
obtrela žrď domácej bránky. O pár okamihov opäť zakončoval zo šestnástky obtrela žrď domácej bránky. O pár okamihov opäť zakončoval zo šestnástky 
A. Mojžiš, ale teraz ju nad bránu vyrazil vynikajúco chytajúci domáci brankár. A. Mojžiš, ale teraz ju nad bránu vyrazil vynikajúco chytajúci domáci brankár. 
Z nasledujúceho rohového kopu M. Moško nedokázal hlavou aspoň vyrov-Z nasledujúceho rohového kopu M. Moško nedokázal hlavou aspoň vyrov-
nať. Na druhej strane sa však v nadstavenom čase podarilo domácim OFK nať. Na druhej strane sa však v nadstavenom čase podarilo domácim OFK 
Dynamo Malženice zvýšiť D. Bukovským na 3:1 a bolo rozhodnuté.Dynamo Malženice zvýšiť D. Bukovským na 3:1 a bolo rozhodnuté.

Dominik Straňák:Dominik Straňák: Do zápasu sme vstúpili fajn, súpera sme zatlačili, hrozili  Do zápasu sme vstúpili fajn, súpera sme zatlačili, hrozili 
sme štandardnými situáciami, ale zas ako v zápase so Slovanom nám chýbal sme štandardnými situáciami, ale zas ako v zápase so Slovanom nám chýbal 
jeden krok, aby sme loptu dotlačili do brány. Šance si vytvárame, len nám jeden krok, aby sme loptu dotlačili do brány. Šance si vytvárame, len nám 
chýba jeden krok a súperovi vychádza všetko. Do čoho kopnú je z toho gól chýba jeden krok a súperovi vychádza všetko. Do čoho kopnú je z toho gól 
a my z tých šancí nedávame vôbec góly. Jednoducho musíme byť viac efek-a my z tých šancí nedávame vôbec góly. Jednoducho musíme byť viac efek-
tívny. Ja som bol presvedčený, keď sa vyrovnalo, že máme na to, aby sme tívny. Ja som bol presvedčený, keď sa vyrovnalo, že máme na to, aby sme 
tam zvíťazili a zobrali všetky tri body. Mali sme momentum na našej strane, tam zvíťazili a zobrali všetky tri body. Mali sme momentum na našej strane, 
ale zas ľahká strata lopty na polovici ihriska a súper ju vyviedol medzi troma ale zas ľahká strata lopty na polovici ihriska a súper ju vyviedol medzi troma 
hráčmi. Je to potrebné skôr prerušiť už na polovici aj za cenu žltej karty, lebo hráčmi. Je to potrebné skôr prerušiť už na polovici aj za cenu žltej karty, lebo 
potom sa to valí do otvorenej obrany a inkasovali sme. Na konci z toho bol potom sa to valí do otvorenej obrany a inkasovali sme. Na konci z toho bol 
už len vabank. V nasledujúcom zápase to musíme zlomiť hneď prvým gólom. už len vabank. V nasledujúcom zápase to musíme zlomiť hneď prvým gólom. 
Som presvedčený, že keď budeme brániť poctivo v defenzíve a plniť si všetky Som presvedčený, že keď budeme brániť poctivo v defenzíve a plniť si všetky 
svoje povinnosti a budeme dôslední  a koncentrovaní na každú situáciu, tak svoje povinnosti a budeme dôslední  a koncentrovaní na každú situáciu, tak 
to doma s tým Zvolenom musíme zlomiť a aby aj ten pohľad na tú tabuľku to doma s tým Zvolenom musíme zlomiť a aby aj ten pohľad na tú tabuľku 
bol krajší. V prvom zápase so Slovanom som mal šance, aj v prvom polčase  bol krajší. V prvom zápase so Slovanom som mal šance, aj v prvom polčase  
v Malženiciach a cez polčas som si hovoril, že dnes to tam už musí padnúť. v Malženiciach a cez polčas som si hovoril, že dnes to tam už musí padnúť. 
Išiel som hore s útokom, dosledoval som tú situáciu a po odrazenej lopte Išiel som hore s útokom, dosledoval som tú situáciu a po odrazenej lopte 
som sa najlepšie zorientoval v päťke a doklepol som loptu do prázdnej brán-som sa najlepšie zorientoval v päťke a doklepol som loptu do prázdnej brán-
ky. Som za to rád a budem sa snažiť zas pomôcť, či už gólom alebo v defen-ky. Som za to rád a budem sa snažiť zas pomôcť, či už gólom alebo v defen-
zíve aj v ďalšom zápase.zíve aj v ďalšom zápase.
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Zlato z Majstrovstiev Sveta v karate do Púchova
V dňoch 9. až 13. júla 2025 V dňoch 9. až 13. júla 2025 

prebehli vo Švedskom Malmo  prebehli vo Švedskom Malmo  
v športovej hale MalmoAre-v športovej hale MalmoAre-
na Majstrovstvá sveta WUKF  na Majstrovstvá sveta WUKF  
v karate a kobudo.Za Púchov v karate a kobudo.Za Púchov 
sa tentokrát zúčastnili preteká-sa tentokrát zúčastnili preteká-
ri Matej Jancík v kategŕii kata ri Matej Jancík v kategŕii kata 
kadetov do 15 rokov a po prvý kadetov do 15 rokov a po prvý 
raz sa na zahraničnom turnaji raz sa na zahraničnom turnaji 
ako reprezentantka Slovenska ako reprezentantka Slovenska 
prezentovala aj Ninka Zjavková prezentovala aj Ninka Zjavková 
v kategórii kata 12 ročných diev-v kategórii kata 12 ročných diev-
čat. Vzhľadom na trvanie turnaja čat. Vzhľadom na trvanie turnaja 
a náročný spôsob jeho organizá-a náročný spôsob jeho organizá-
cie museli obaja reprezentanti cie museli obaja reprezentanti 
cestovať samostatne s koučami cestovať samostatne s koučami 
Michalom Kunstom a Majkou Michalom Kunstom a Majkou 
Fedorovou – bývalými úspešný-Fedorovou – bývalými úspešný-
mi pretekármi Púchova. Michal mi pretekármi Púchova. Michal 

naviac začal pôsobiť ako tréner kata v slovenskej reprezentácii. naviac začal pôsobiť ako tréner kata v slovenskej reprezentácii. 
Vzhľadom na fakt, že Slovenská federácia karate a bojových umení ešte Vzhľadom na fakt, že Slovenská federácia karate a bojových umení ešte 

nedostala v roku 2025 peniaze, všetci slovenskí reprezentanti štartovali nedostala v roku 2025 peniaze, všetci slovenskí reprezentanti štartovali 
za vlastné peniaze, alebo vďaka sponzorom, hradili cestovné, ubytovanie  za vlastné peniaze, alebo vďaka sponzorom, hradili cestovné, ubytovanie  

a ostatné náklady súvisiace so štartom slovenských karatistov a karatistiek. a ostatné náklady súvisiace so štartom slovenských karatistov a karatistiek. 
Preto naša vďaka patrí aj sponzorom bez ktorých by naša reprezentácia Preto naša vďaka patrí aj sponzorom bez ktorých by naša reprezentácia 

nemala také pekné výsledky.nemala také pekné výsledky.
Maťo Jancík spolu so svojim otcom trénujú karate a kobudo tak, ako sa ho Maťo Jancík spolu so svojim otcom trénujú karate a kobudo tak, ako sa ho 

snažíme cvičiť v Púchove – skôr tradičné tvrdé aj mäkké Šodokan Goju Ryu, snažíme cvičiť v Púchove – skôr tradičné tvrdé aj mäkké Šodokan Goju Ryu, 

než športové a preto na slovenských turnajoch nevyhráva príliš často. Na než športové a preto na slovenských turnajoch nevyhráva príliš často. Na 
druhej strane však na stupňoch víťazov, ak štartuje, nechýba. druhej strane však na stupňoch víťazov, ak štartuje, nechýba. 

Rozhodcovia na MS WUKF však jeho karate ocenili rovnako, ako okinavskí Rozhodcovia na MS WUKF však jeho karate ocenili rovnako, ako okinavskí 
majstri, ktorí si ho vybrali niekoľko ráz na minuloročnom sústredení na pred-majstri, ktorí si ho vybrali niekoľko ráz na minuloročnom sústredení na pred-
cvičovanie techník, a udelili mu zlatú medailu v kategórii GOJU RYU KATA. cvičovanie techník, a udelili mu zlatú medailu v kategórii GOJU RYU KATA. 
Jeho výborný slovenský súper Tomáš Tettinger skončil tentoraz až na 2. mies-Jeho výborný slovenský súper Tomáš Tettinger skončil tentoraz až na 2. mies-
te. te. 

Ninka Zjavková je veľký talent, ktorý so svojim relatívne nízkym opaskom Ninka Zjavková je veľký talent, ktorý so svojim relatívne nízkym opaskom 
predvádza mimoriadne pekné a funkčné karate. Žiaľ štartovala v kategórii, predvádza mimoriadne pekné a funkčné karate. Žiaľ štartovala v kategórii, 
kde boli zmiešané štýly, a teda šancu majú skôr predstavitelia štýlov Šotokan kde boli zmiešané štýly, a teda šancu majú skôr predstavitelia štýlov Šotokan 
alebo Shitoryu. Ninka, hoci nebola na stupňoch víťazov, predviedla pekné alebo Shitoryu. Ninka, hoci nebola na stupňoch víťazov, predviedla pekné 
karate. Tým absolvovala krst ohňom a veríme, že na ďalších súťažiach jej karate. Tým absolvovala krst ohňom a veríme, že na ďalších súťažiach jej 
medaile už neujdú.medaile už neujdú.

autor:  František Komoraautor:  František Komora

Ľad pre hokejistov aj počas letných prázdnin
Mestský športový klub Púchov už koncom júna spustil prevádzku ľadovej Mestský športový klub Púchov už koncom júna spustil prevádzku ľadovej 

plochy, ktorá slúži na hokejové kempy, tréningy klubov, ale aj pre potreby plochy, ktorá slúži na hokejové kempy, tréningy klubov, ale aj pre potreby 
domácich hokejistov. domácich hokejistov. 

Tento krok je mimoriadne pozitívny najmä pre mladých športovcov, ktorí Tento krok je mimoriadne pozitívny najmä pre mladých športovcov, ktorí 
tak majú možnosť trénovať a zlepšovať svoje zručnosti aj počas letných tak majú možnosť trénovať a zlepšovať svoje zručnosti aj počas letných 
prázdnin. Namiesto pasívneho trávenia voľného času môžu byť aktívni, špor-prázdnin. Namiesto pasívneho trávenia voľného času môžu byť aktívni, špor-
tovať, rozvíjať sa a zároveň sa príjemne schladiť v horúcich letných dňoch.tovať, rozvíjať sa a zároveň sa príjemne schladiť v horúcich letných dňoch.

MŠK Púchov je v okolí jediným klubom, ktorý spustil prevádzku ľadovej MŠK Púchov je v okolí jediným klubom, ktorý spustil prevádzku ľadovej 
plochy už pred začiatkom letných prázdnin.Prípravy na spustenie ľadu sa plochy už pred začiatkom letných prázdnin.Prípravy na spustenie ľadu sa 
začali približne týždeň pred samotným spustením. Vďaka tejto výnimočnos-začali približne týždeň pred samotným spustením. Vďaka tejto výnimočnos-
ti sa stal lákadlom aj pre ďalšie kluby a kempy z iných miest. Počas štyroch ti sa stal lákadlom aj pre ďalšie kluby a kempy z iných miest. Počas štyroch 
týždňov sa v hale vystriedaloniekoľko stoviek detí, ktoré sa zúčastnili rôznych týždňov sa v hale vystriedaloniekoľko stoviek detí, ktoré sa zúčastnili rôznych 
hokejových kempoch.hokejových kempoch.

Tréner Juraj Firit dodáva: „Začali sme skôr, aby sme mali ľad pripravený aj Tréner Juraj Firit dodáva: „Začali sme skôr, aby sme mali ľad pripravený aj 
pre naše púchovské deti – mladých hokejistov. Z organizačného hľadiska pre naše púchovské deti – mladých hokejistov. Z organizačného hľadiska 
všakcelá príprava začínala už oveľa skôr, niekedy vo februári. Hokejová hala všakcelá príprava začínala už oveľa skôr, niekedy vo februári. Hokejová hala 
je využívaná naplno od rána až do večera. Veľké poďakovanie patrí aj tým, je využívaná naplno od rána až do večera. Veľké poďakovanie patrí aj tým, 
ktorí sa o ľad starajú počas celého dňa a každý večer ho opätovne pripravuje ktorí sa o ľad starajú počas celého dňa a každý večer ho opätovne pripravuje 
na ďalší deň.“na ďalší deň.“

Svoje poďakovanie vyslovila aj primátorka mesta Púchov Katarína Hene-Svoje poďakovanie vyslovila aj primátorka mesta Púchov Katarína Hene-
ková: „Ďakujem celému tímu prevádzky MŠK Púchov a manažérom za skve-ková: „Ďakujem celému tímu prevádzky MŠK Púchov a manažérom za skve-
lú prácu. Vďaka nim sa Púchov stal zaujímavým partnerom pre ďalšie kluby, lú prácu. Vďaka nim sa Púchov stal zaujímavým partnerom pre ďalšie kluby, 
ktoré tu mohli v predstihu začať svoje letné hokejové kempy. Verím, že takto ktoré tu mohli v predstihu začať svoje letné hokejové kempy. Verím, že takto 
bude MŠK Púchov pokračovať aj v ďalších rokoch.“bude MŠK Púchov pokračovať aj v ďalších rokoch.“

  
autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Univerzitné hry Rhine-Ruhr: Kadlecovci si odniesli Univerzitné hry Rhine-Ruhr: Kadlecovci si odniesli 
zážitky aj výhryzážitky aj výhry

Tohtoročné Svetové univerzitné Tohtoročné Svetové univerzitné 
hry sa konali v nemeckom regióne hry sa konali v nemeckom regióne 
Rhine-Ruhr. Bedminton prebiehal Rhine-Ruhr. Bedminton prebiehal 
v meste Mülheiman der Ruhr, ktoré v meste Mülheiman der Ruhr, ktoré 
bolo od hlavného centra hier – bolo od hlavného centra hier – 
mesta Essen – vzdialené asi 35 minút mesta Essen – vzdialené asi 35 minút 
metrom. Bedmintonový turnaj bol metrom. Bedmintonový turnaj bol 
rozdelený do dvoch týždňov. Prvý rozdelený do dvoch týždňov. Prvý 
týždeň patril tímovej súťaži, ktorej týždeň patril tímovej súťaži, ktorej 
sme sa, bohužiaľ, nezúčastnili kvôli sme sa, bohužiaľ, nezúčastnili kvôli 
neskorému prihláseniu. Zo Sloven-neskorému prihláseniu. Zo Sloven-
ska sme prišli piati hráči a do Nemec-ska sme prišli piati hráči a do Nemec-
ka sme prileteli v sobotu 19. júla, ka sme prileteli v sobotu 19. júla, 
konkrétne do Düsseldorfu. Hneď na konkrétne do Düsseldorfu. Hneď na 
letisku nám odovzdali akreditácie, letisku nám odovzdali akreditácie, 
bez ktorých sa nedalo dostať ani do bez ktorých sa nedalo dostať ani do 

haly, ani na zápasy. Akreditácia mala haly, ani na zápasy. Akreditácia mala 
však aj výhody – zabezpečovala však aj výhody – zabezpečovala 
nám bezplatnú verejnú dopravu v nám bezplatnú verejnú dopravu v 
celej oblasti, kde prebiehali športy, a celej oblasti, kde prebiehali športy, a 

takisto sme mali zabezpečené obedy takisto sme mali zabezpečené obedy 
a večere priamo v hale. Práve tam sa a večere priamo v hale. Práve tam sa 
všetci bedmintonisti stretávali, jedli všetci bedmintonisti stretávali, jedli 
spolu a zoznamovali sa. Atmosféra spolu a zoznamovali sa. Atmosféra 
bola veľmi priateľská a uvoľnená. bola veľmi priateľská a uvoľnená. 
Organizácia celého podujatia bola Organizácia celého podujatia bola 
na vysokej úrovni – od prepravy z na vysokej úrovni – od prepravy z 
letiska, kontroly akreditácií, spoloč-letiska, kontroly akreditácií, spoloč-
ných priestorov pre športovcov až ných priestorov pre športovcov až 
po samotný priebeh bedmintonové-po samotný priebeh bedmintonové-
ho turnaja. Individuálna súťaž začala ho turnaja. Individuálna súťaž začala 
22. júla. So svojím bratom Sebasti-22. júla. So svojím bratom Sebasti-
ánom Kadlecom sme nastúpili na ánom Kadlecom sme nastúpili na 
zmiešanú štvorhru proti španielske-zmiešanú štvorhru proti španielske-
mu páru. Zápas sme prehrali, ale bol mu páru. Zápas sme prehrali, ale bol 
to dobrý štart do turnaja. Na ďalší to dobrý štart do turnaja. Na ďalší 

deň nasledovali dvojhry. Ja som deň nasledovali dvojhry. Ja som 
hrala proti hráčke z Nepálu a poda-hrala proti hráčke z Nepálu a poda-
rilo sa mi zvíťaziť. Zápas mi pomohol rilo sa mi zvíťaziť. Zápas mi pomohol 
otestovať si prostredie – halu, košíky otestovať si prostredie – halu, košíky 

aj systém hrania, ktorý bol odlišný: aj systém hrania, ktorý bol odlišný: 
hralo sa na dva sety do 15 bodov hralo sa na dva sety do 15 bodov 
namiesto tradičných 21. Môj brat namiesto tradičných 21. Môj brat 
Sebastián tiež vyhral svoj prvý zápas Sebastián tiež vyhral svoj prvý zápas 
proti hráčovi z Filipín, takže sme sa proti hráčovi z Filipín, takže sme sa 
obaja dostali medzi 32 najlepších. V obaja dostali medzi 32 najlepších. V 
ďalšom kole som hrala proti Indke, ďalšom kole som hrala proti Indke, 
ktorá je aktuálne 97. hráčkou sveta. ktorá je aktuálne 97. hráčkou sveta. 
Zápas bol pre mňa veľká výzva – Zápas bol pre mňa veľká výzva – 
hrala som s chuťou, ale tlačila som hrala som s chuťou, ale tlačila som 
na košíky a spravila som viacero na košíky a spravila som viacero 
zbytočných chýb. Po dvoch setoch zbytočných chýb. Po dvoch setoch 
som prehrala. Sebastián nastúpil som prehrala. Sebastián nastúpil 
proti domácemu hráčovi Matthia-proti domácemu hráčovi Matthia-

sovi Kicklizovi, ktorý je 70. na svete. sovi Kicklizovi, ktorý je 70. na svete. 
Hral veľmi dobre, výmeny boli kvalit-Hral veľmi dobre, výmeny boli kvalit-
né a nerobil zbytočné chyby, no proti né a nerobil zbytočné chyby, no proti 
takému hráčovi je to vždy náročné. takému hráčovi je to vždy náročné. 
Aj keď prehral, zápas si naplno užil. Aj keď prehral, zápas si naplno užil. 
Z tohto turnaja si odnášame množ-Z tohto turnaja si odnášame množ-
stvo nových skúseností, zážitkov a stvo nových skúseností, zážitkov a 
tiež nových priateľstiev – napríklad tiež nových priateľstiev – napríklad 
so športovcami zo Španielska, Malaj-so športovcami zo Španielska, Malaj-
zie či Japonska. Bola to pre nás výni-zie či Japonska. Bola to pre nás výni-
močná udalosť, na ktorú budeme močná udalosť, na ktorú budeme 
dlho spomínať.dlho spomínať.

autor: Olívia Kadlecováautor: Olívia Kadlecová

Futbal: MŠK Púchov - MFK Zvolen 1:1
Futbalisti MŠK Púchov sa dňa 9.8.2025 predstavili v treťom kole MONA-Futbalisti MŠK Púchov sa dňa 9.8.2025 predstavili v treťom kole MONA-

CObet ligy po druhýkrát na domácej pôde a ich súperom boli futbalisti z MFK CObet ligy po druhýkrát na domácej pôde a ich súperom boli futbalisti z MFK 
Zvolen. Zvolen. 

Po úvodnom zoznamovaní sa oboch tímov, v 4. minúte, krásne preniesol Po úvodnom zoznamovaní sa oboch tímov, v 4. minúte, krásne preniesol 
hru z ľavej strany M. Moško na pravú na P. Mráza a jeho prudký center odvrá-hru z ľavej strany M. Moško na pravú na P. Mráza a jeho prudký center odvrá-
tila zvolenská obrana na roh. Krásnu kombináciu predviedli Púchovčania v tila zvolenská obrana na roh. Krásnu kombináciu predviedli Púchovčania v 
11. minúte. A. Kopičár prihral pred šestnástku R. Pobořilovi, ten ju posunul R. 11. minúte. A. Kopičár prihral pred šestnástku R. Pobořilovi, ten ju posunul R. 
Ovesnému, ktorý nádherne vystrelil. Jeho zakončenie však brankár A. Krajčí Ovesnému, ktorý nádherne vystrelil. Jeho zakončenie však brankár A. Krajčí 
vyrazil, ale dobiehajúci R. Pobořil ju pohodlne umiestnil do zvolenskej brán-vyrazil, ale dobiehajúci R. Pobořil ju pohodlne umiestnil do zvolenskej brán-
ky 1:0. O 4. minúty neskôr sa zakončenie v sľubnej pozícii snažil A. Kopičár, ale ky 1:0. O 4. minúty neskôr sa zakončenie v sľubnej pozícii snažil A. Kopičár, ale 
jeho pokus obrana súpera zblokovala. Na konci 15. minúty urobil v rozohráv-jeho pokus obrana súpera zblokovala. Na konci 15. minúty urobil v rozohráv-
ke obrovskú chybu domáci stopér M. Moško, ktorú využil zvolenský útočník ke obrovskú chybu domáci stopér M. Moško, ktorú využil zvolenský útočník 

J. Sylvestr, keď prelobo-J. Sylvestr, keď prelobo-
val brankára S. Vavrúša a val brankára S. Vavrúša a 
vyrovnal na 1:1. O nádher-vyrovnal na 1:1. O nádher-
ný futbalový moment sa ný futbalový moment sa 
postaral hráč Zvolena v postaral hráč Zvolena v 
23. minúte, keď centrova-23. minúte, keď centrova-
nú loptu z pravej strany z nú loptu z pravej strany z 
voleja vystrelil na bránku voleja vystrelil na bránku 
S. Vavrúša, ktorý ju bravúr-S. Vavrúša, ktorý ju bravúr-
ne vyrazil. K nešťastnému ne vyrazil. K nešťastnému 
momentu došlo v 32. momentu došlo v 32. 
minúte pre L. Praženka, minúte pre L. Praženka, 
ktorý sa zranil a ihrisko ktorý sa zranil a ihrisko 
opúšťal na nosidlách. Na opúšťal na nosidlách. Na 

jeho miesto nastúpil N. Kapuš. Rohový kop zahraný na prvú žrď v 38. minú-jeho miesto nastúpil N. Kapuš. Rohový kop zahraný na prvú žrď v 38. minú-
te, ktorého exekútorom bol P. Mráz, narobil hosťom problémy. Z následnej te, ktorého exekútorom bol P. Mráz, narobil hosťom problémy. Z následnej 
strely sa N. Kapuš medzi žrde netrafil a skóre sa nemenilo. Podobná situácia strely sa N. Kapuš medzi žrde netrafil a skóre sa nemenilo. Podobná situácia 
sa udiala o 3 minúty neskôr, ale zakončovateľ bol A. Kopičár. Jeho projek-sa udiala o 3 minúty neskôr, ale zakončovateľ bol A. Kopičár. Jeho projek-
til zblokovala obrana Zvolena na ďalší roh. A. Kopičár sa o pár minút opäť til zblokovala obrana Zvolena na ďalší roh. A. Kopičár sa o pár minút opäť 
pokúsil o prekonanie zvolenského brankára, keď si narazil s P. Mrázom a zo pokúsil o prekonanie zvolenského brankára, keď si narazil s P. Mrázom a zo 
vzdialenosti približne 25 metrov vyprášil rukavice A. Krejčího. Po polčasovom vzdialenosti približne 25 metrov vyprášil rukavice A. Krejčího. Po polčasovom 
hvizde hlavného rozhodcu L. Dzivjaka išli oba tímy do prestávky za stavu 1:1.hvizde hlavného rozhodcu L. Dzivjaka išli oba tímy do prestávky za stavu 1:1.

Druhý polčas začali Púchovčania aktívne a hneď v úvode sa po peknej Druhý polčas začali Púchovčania aktívne a hneď v úvode sa po peknej 
prihrávke pokúsil prekonať brankára Zvolena R. Pobořil, ale jeho pokus letel prihrávke pokúsil prekonať brankára Zvolena R. Pobořil, ale jeho pokus letel 
nad. V 56 minúte sa k dlhému sólu odhodlal Ľ. Levai, ale v rozhodujúcom nad. V 56 minúte sa k dlhému sólu odhodlal Ľ. Levai, ale v rozhodujúcom 
momente si posunul loptu až za bránkovú čiaru. Napriek hernej prevahe momente si posunul loptu až za bránkovú čiaru. Napriek hernej prevahe 
sa na kopačky hráčov MŠK Púchov vkradla bezradnosť a väčšina útočných sa na kopačky hráčov MŠK Púchov vkradla bezradnosť a väčšina útočných 
akcií končila za bránkou hostí alebo v rukaviciach brankára A. Krejčího. V 65. akcií končila za bránkou hostí alebo v rukaviciach brankára A. Krejčího. V 65. 
minúte sa z hranice šestnástky pokúsil o zakončenie A. Kopičár, ale jeho stre-minúte sa z hranice šestnástky pokúsil o zakončenie A. Kopičár, ale jeho stre-
la išla opäť nad zvolenskú bránku. Ďalší strelecký pokus Púchovčanov o 2. la išla opäť nad zvolenskú bránku. Ďalší strelecký pokus Púchovčanov o 2. 
minúty neskôr pre zmenu zablokovala obrana hostí. Možnosť na strhnutie minúty neskôr pre zmenu zablokovala obrana hostí. Možnosť na strhnutie 
víťazstva na svoju stranu mali Púchovčania v 78. minúte, keď sa A. Mojžiš rútil víťazstva na svoju stranu mali Púchovčania v 78. minúte, keď sa A. Mojžiš rútil 
do rýchleho brejku, ale najskôr jeho prihrávka na nabiehajúceho N. Kapuša do rýchleho brejku, ale najskôr jeho prihrávka na nabiehajúceho N. Kapuša 
stroskotala na vracajúcej sa obrane hostí a jeho následnú strelu chytil bran-stroskotala na vracajúcej sa obrane hostí a jeho následnú strelu chytil bran-
kár A. Krejčí. Asi najväčšiu šancu rozhodnúť stretnutie mal na kopačkách v kár A. Krejčí. Asi najväčšiu šancu rozhodnúť stretnutie mal na kopačkách v 
89. minúte A. Mojžiš, ale osamotený pred zvolenským brankárom nedokázal 89. minúte A. Mojžiš, ale osamotený pred zvolenským brankárom nedokázal 
svoju príležitosť premeniť. Do konca stretnutia sa už na stave stretnutia nič svoju príležitosť premeniť. Do konca stretnutia sa už na stave stretnutia nič 
nezmenilo a oba tímy si pripísali do tabuľky po jednom bode.nezmenilo a oba tímy si pripísali do tabuľky po jednom bode.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
ilustračné foto: vratkographyilustračné foto: vratkography
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Ťažko je nespomínať, keď Ťažko je nespomínať, keď 
slza v očiach stojí. Ťažko je slza v očiach stojí. Ťažko je 
zabudnúť, keď srdce stále zabudnúť, keď srdce stále 
bolí. Dňa 10.8.2025 si pri-bolí. Dňa 10.8.2025 si pri-
pomíname 7.výročie čo nás pomíname 7.výročie čo nás 
navždy opustila naša milo-navždy opustila naša milo-
vaná mama,babka,prababka vaná mama,babka,prababka 
Antónia Šištíková  z Visolaj. Antónia Šištíková  z Visolaj. 
Kto ste ju poznali venujte jej Kto ste ju poznali venujte jej 
tichú spomienku.S láskou tichú spomienku.S láskou 
spomína dcéra s rodinou a spomína dcéra s rodinou a 
syn s manželkou. syn s manželkou. 

SPOMIEN-SPOMIEN-
KA KA 
„Kto zomrel, neodchádza, „Kto zomrel, neodchádza, 
ale zostáva v srdciach tých, ale zostáva v srdciach tých, 
ktorí ho milovali.“ Dňa 16.8. ktorí ho milovali.“ Dňa 16.8. 
si pripomíname 3. smutné si pripomíname 3. smutné 
výročie, čo nás navždy opus-výročie, čo nás navždy opus-
til náš drahý Jaroslav Miniar. til náš drahý Jaroslav Miniar. 
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manželka Ľudmila, dcéry s manželka Ľudmila, dcéry s 
deťmi a ostatná rodina. Kto deťmi a ostatná rodina. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým príbuz-Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým príbuz-
ným, priateľom, bývalým kolegom a známym, ktorí ným, priateľom, bývalým kolegom a známym, ktorí 
sa zúčastnili na poslednej rozlúčke s naším drahým sa zúčastnili na poslednej rozlúčke s naším drahým 
zosnulým Štefanom Ganátom, dňa 22.07.2025. Záro-zosnulým Štefanom Ganátom, dňa 22.07.2025. Záro-
veň ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary. veň ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary. 
Veľké poďakovanie patrí aj p. farárovi Bíličkovi ako aj Veľké poďakovanie patrí aj p. farárovi Bíličkovi ako aj 
pohrebnej službe ADVEBNT za dôstojnú rozlúčku. pohrebnej službe ADVEBNT za dôstojnú rozlúčku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Sedem desaťročí od tvojho Sedem desaťročí od tvojho 
odchodu, no spomienka na odchodu, no spomienka na 
teba je stále živá. Roky zma-teba je stále živá. Roky zma-
zali stopy na ceste, no nie lás-zali stopy na ceste, no nie lás-
ku a úctu v našich srdciach. ku a úctu v našich srdciach. 
Ticho nám pripomína tvoje Ticho nám pripomína tvoje 
slová, každý deň cítime tvoju slová, každý deň cítime tvoju 
prítomnosť. V pokoji odpočí-prítomnosť. V pokoji odpočí-
vaj, kým sa opäť stretneme. vaj, kým sa opäť stretneme. 
Ľudmila Doležajová. S láskou Ľudmila Doležajová. S láskou 
spomína manžel a deti s rodinou.spomína manžel a deti s rodinou.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Sú chvíľe ktoré ťažko prežíva-Sú chvíľe ktoré ťažko prežíva-
me, márne ťa naše oči všade me, márne ťa naše oči všade 
hľadajú, márne po tvári slzy hľadajú, márne po tvári slzy 
stekajú, stále je ťažko a smut-stekajú, stále je ťažko a smut-
no nám všetkým, nič už nie no nám všetkým, nič už nie 
je také ako predtým. Mal si je také ako predtým. Mal si 
rád život, my teba a ty nás. rád život, my teba a ty nás. 
Dňa 18.8.2025 si pripomíb-Dňa 18.8.2025 si pripomíb-
name 3 výročie úmrtia náš-name 3 výročie úmrtia náš-
ho milovaného Ladisslava ho milovaného Ladisslava 
Hudeca. S láskou spomína celá rodina. Hudeca. S láskou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Večer, keď slnko zem opúš-Večer, keď slnko zem opúš-
ťalo, Tvoje srdce sa zastavilo. ťalo, Tvoje srdce sa zastavilo. 
Odišla si tichou tmou sama Odišla si tichou tmou sama 
len so svojou bolesťou. Ne-len so svojou bolesťou. Ne-
bolo ti dopriate s nami byť, bolo ti dopriate s nami byť, 
nebolo lieku, aby si mohla nebolo lieku, aby si mohla 
žiť. S láskou na Teba spomí-žiť. S láskou na Teba spomí-
name, pozdrav tam hore Ti name, pozdrav tam hore Ti 
posielame. Dňa 16.8.2025 posielame. Dňa 16.8.2025 
si pripomíname 5. výročie si pripomíname 5. výročie 
úmrtia mojej drahej manželky Evičky Kozákovej, rod. úmrtia mojej drahej manželky Evičky Kozákovej, rod. 
Slaňovej z Mojtína.  S láskou spomína manžel Pavol, Slaňovej z Mojtína.  S láskou spomína manžel Pavol, 
bratia: Rudko, Petrík a sestra Irenka a švagriné. Kto bratia: Rudko, Petrík a sestra Irenka a švagriné. Kto 
ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku a ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku a 
modlitbu. modlitbu. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Zavrela sa kniha tvojho živo-Zavrela sa kniha tvojho živo-
ta na 66. strane. Ako ťažko je ta na 66. strane. Ako ťažko je 
bez Teba žiť, keď nemá kto bez Teba žiť, keď nemá kto 
poradiť. Dňa 6.6.2025 sme poradiť. Dňa 6.6.2025 sme 
si pripomenuli 20. výročie si pripomenuli 20. výročie 
úmrtia nášho manžela, otca úmrtia nášho manžela, otca 
a dedka Karolôa Kuceja z a dedka Karolôa Kuceja z 
Dolných Kočkoviec. S láskou Dolných Kočkoviec. S láskou 
spomína celá rodina. spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.8.2025 sme si pripo-Dňa 9.8.2025 sme si pripo-
menuli 3. výročie úmrtia menuli 3. výročie úmrtia 
kamaráta a priateľa Bohu-kamaráta a priateľa Bohu-
ša Loudu, ktorý dlhé roky ša Loudu, ktorý dlhé roky 
žil v Českej republike. Dňa žil v Českej republike. Dňa 
17.8.2025 si pripomenieme 17.8.2025 si pripomenieme 
výročie úmrtia kamaráta a výročie úmrtia kamaráta a 
púriateľa Jaroslava Mala - púriateľa Jaroslava Mala - 
Ferenca. Kto ste ich poznali, Ferenca. Kto ste ich poznali, 
spomente si spolu s nami v spomente si spolu s nami v 
tichej spomienke na nich. tichej spomienke na nich. 
Žijúci členovia OLD-Žijúci členovia OLD-
BOYSPARTY. BOYSPARTY. 

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168. 
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2 -10 mm. 
0949 483 457.
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Predám záhradu s chatkou a altánkom v lokalite 
Potôčky. Zavedená elektrina. Cena dohodou. Tel: 
0903504585.
•	 PRÁCA
•	 Veštiareň u pani Alžbety z TV. Čítam z kariet a 
očisťujem od negatívnej energie a pomáham v 
podnikaní. 0908513263
•	 Hľadám prácu opatrovateľky, upratovačky. 
0951725531.
•	 Práca na doma. Lepenie vecí, natieranie vecí a 
predmetov, skartovanie papiera, lepenie etikiet, 
skladanie vecí. Poslať sms. Kontakt - 0950322750.
•	 Hľadám prácu v Púchove alebo v okolí. 
Elektrotechnické  ( bez platnej vyhlášky) a strojárske 
vzdelanie. Skúsenosti - veľkoobchod,  maloobchod,  
výroba, údržba, sklad, jazda s dodávkou do 3,5 t, 
komunikácia so zákazníkmi, MS Office - mierne 
pokročilý. Kreatívne a technické myslenie, manuálne 
zručný. Nie nočné zmeny a fyzicky príliš náročná 
práca. Preferujem prácu na živnosť. Tel: 0907 666 039 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„ V očiach si odišiel, srdciach „ V očiach si odišiel, srdciach 
si zostal. „Dňa 19.08.2025 si zostal. „Dňa 19.08.2025 
uplynie 53 rokov, čo nás na-uplynie 53 rokov, čo nás na-
vždy opustil  náš milovanývždy opustil  náš milovaný
ocko Štefan Švecko a záro-ocko Štefan Švecko a záro-
veň 20.08.2025 si pripome-veň 20.08.2025 si pripome-
nieme jeho nedožité 88.nieme jeho nedožité 88.
narodeniny. Tak veľmi nám narodeniny. Tak veľmi nám 
chýbaš! S láskou spomína chýbaš! S láskou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Osud ti nedoprial dlhšie s Osud ti nedoprial dlhšie s 
nami  byť ,ale v našich srd-nami  byť ,ale v našich srd-
ciach budeš navždy žiť .Dňa ciach budeš navždy žiť .Dňa 
7.8. si pripomenieme 85.  ne-7.8. si pripomenieme 85.  ne-
dožité narodeniny našej dra-dožité narodeniny našej dra-
hej mamy ANNY ŠELESTIA-hej mamy ANNY ŠELESTIA-
KOVEJ zo Streženíc. S láskou KOVEJ zo Streženíc. S láskou 
spomína celá rodina. Kto ste spomína celá rodina. Kto ste 
ju poznali venujte jej spolu s ju poznali venujte jej spolu s 
nami tichú spomienku . nami tichú spomienku . 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Odišiel si tíško ,nie si medzi Odišiel si tíško ,nie si medzi 
nami, no v našich srdciach nami, no v našich srdciach 
ostávaš navždy s nami. Dňa ostávaš navždy s nami. Dňa 
14.8.2025 uplynulo 24.výro-14.8.2025 uplynulo 24.výro-
čie od úmrtia nášho brata Jo-čie od úmrtia nášho brata Jo-
zefa Šištíka z Visolaj. Kto ste zefa Šištíka z Visolaj. Kto ste 
ho poznali venujte mu tichú ho poznali venujte mu tichú 
spomienku.S láskou spomí-spomienku.S láskou spomí-
najú sestra s rodinou a brat s najú sestra s rodinou a brat s 
manželkou.manželkou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Odišla si cestou ktorou ide Odišla si cestou ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán... mienok ostala dokorán... 
Dna 15.8.2025 si pripomína-Dna 15.8.2025 si pripomína-
me 1. smutné výročie čo nás me 1. smutné výročie čo nás 
navždy opustila naša milo-navždy opustila naša milo-
vaná Ing. Zdenka Veličová. S vaná Ing. Zdenka Veličová. S 
láskou a úctou spomína cela láskou a úctou spomína cela 
rodina. rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,S tichou spomienkou kvety ,,S tichou spomienkou kvety 
na hrob položíme a pri pla-na hrob položíme a pri pla-
mienku sviečky sa vrúcne mienku sviečky sa vrúcne 
pomodlíme . Nikdy na teba pomodlíme . Nikdy na teba 
mamička nezabudneme.´´mamička nezabudneme.´´
Dňa 19.8.2025 si pripome-Dňa 19.8.2025 si pripome-
nieme 7.smutné výročie nieme 7.smutné výročie 
úmrtia našej milovanej úmrtia našej milovanej 
mamičky a babičky Dobro-mamičky a babičky Dobro-
slávky Orlíkovej. S láskou a slávky Orlíkovej. S láskou a 
veľkou vďakou spomína syn, veľkou vďakou spomína syn, 
dcéra s rodinami a ostatná rodina.dcéra s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7. augusta sme si pri-Dňa 7. augusta sme si pri-
pomenuli jedenáste výročie pomenuli jedenáste výročie 
úmrtia brata Petra Kovačiča. úmrtia brata Petra Kovačiča. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku. S lás-mu tichú spomienku. S lás-
kou v srdci, sestra Sylvia s kou v srdci, sestra Sylvia s 
rodinou.rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Prešlo už 13 rokov, čo od nás „Prešlo už 13 rokov, čo od nás 
náhle odišiel Dalibor Strýček náhle odišiel Dalibor Strýček 
- tatinko, manžel, dedko. - tatinko, manžel, dedko. 
S láskou a nehou spomína-S láskou a nehou spomína-
me na Teba a stále zostávaš me na Teba a stále zostávaš 
v našich srdciach. Odpočívaj v našich srdciach. Odpočívaj 
v pokoji.“ v pokoji.“ 
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UŽ 6 ROKOVUŽ 6 ROKOV
S VAMIS VAMI

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
PÚCHOVPÚCHOV

ZĽAVAZĽAVA

IBA 13.-14.8.IBA 13.-14.8. 50%50%
OKULIAROVÉOKULIAROVÉ   

SKLÁSKLÁ

ULICA 1. MÁJA 870ULICA 1. MÁJA 870

PÚCHOVPÚCHOV

O P T I K A D R O P T I K D R . O P T I K _ S K WWW.DROPTIC.SK0 9 1 5  3 7 8  7 4 4



inzerciainzercia


